

Με έμφαση την άρδευση του κάμπου Βαγίων και Θηβών οι συναντήσεις του Υφυπουργού ΑΑΤ κ. Β. Κόκκαλη με Βουλευτές, Πολιτευτές και Αυτοδιοικητικούς

Σε Ναύπακτο και Σπάρτη



για την τουριστική προβολή του Δ. Θηβαίων

«Petit Plan: Χτίζοντας γέφυρες» στο 3ο Γυμνάσιο Λιβαδειάς

Συλλογή μανιταριών στον οικισμό του Ελικώνα

Επίσκεψη μελών Ευρωπαϊκής Επιτροπής στη Λιβαδειά



Εορτασμός του Προστάτου του Σώματος Αγίου Αρτεμίου και της «Ημέρας της Ελληνικής Αστυνομίας»

Η Ν.Ε Βοιωτίας του ΣΥΡΙΖΑ απαντάει στην ΟΝΝΕΔ

Νέα ημερίδα για το ελαιόλαδο στη Χαλκίδα

Γήπεδο Χάντμπολ



και Μπάσκετ στο Γυμνάσιο Αλιάρτου

Το κατάστημα **Hondos Center**

και πάλι κοντά σας

υπό νέα διεύθυνση

με όλες τις μάρκες καλλυντικών

καθημερινές προσφορές

και όπως πάντα

με τις καλύτερες τιμές

Hondos Center
Το γέλιο αξίζει να αγοράστεί

Μεταποίηση προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας



ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
Παράδοση ζεστασιάς στο σπίτι
Πετρέλαιο θέρμανσης • Άμεση εξυπηρέτηση

Διανομή κατ' οίκον
ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΔΟΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ



ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ 138, ΛΙΒΑΔΕΙΑ, Τ.Κ.: 32100
ΤΗΛ.: 22610 20760, 22610 81290
FAX: 22610 20769 ΚΙΝ.: 6976 401160

Διευκρινίσεις για τη διαδοχική ασφάλιση με εγκύκλιο του ΕΦΚΑ

Ερωτηματολόγιο για τη μείωση της πλαστικής σακούλας στον Κορινθιακό

Ο Σύνδεσμος Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» σε συνεργασία με την Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης, όλους τους δήμους του Κορινθιακού και πολλούς



τοπικούς φορείς πραγματοποιεί εκστρατεία ενημέρωσης με κεντρικό σύνθημα: «Πλαστική Σακούλα στον Κορινθιακό; Όχι Ευχαριστώ», στοχεύοντας στην πρόληψη και μείωση της ρύπανσης που προκαλούν οι πλαστικές σακούλες στο παράκτιο, θαλάσσιο, και όχι μόνο, περιβάλλον του Κορινθιακού κόλπου.

Στο link Πείτε τη γνώμη σας για τη μείωση της πλαστικής σακούλας στον Κορινθιακό παρουσιάζονται τα μέτρα πολιτικής που μπορούν να εφαρμοσθούν και μπορεί ο ερωτώμενος να καταχωρεί την εκτίμησή του, για κάθε μέτρο πολιτικής, για το εάν συμφωνεί ότι μπορεί να εφαρμοσθεί στο δήμο του.

Το ερωτηματολόγιο μπορούν να το απαντήσουν από τους δήμους του Κορινθιακού Κόλπου, αλλά και από όλους τους δήμους της Ελλάδας. Στο τέλος πρέπει να δηλωθεί εάν είναι κάτοικος ή όχι σε δήμο του Κορινθιακού Κόλπου και ποιος είναι αυτός ο δήμος.

Η συμμετοχή στην έρευνα είναι εθελοντική, τα δεδομένα που συλλέγονται ανώνυμα και οι απαντήσεις θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τους σκοπούς της έρευνας. Τα αποτελέσματα από την έρευνα θα δημοσιοποιούνται σταδιακά στην ιστοσελίδα της Οικολογικής Εταιρείας Ανακύκλωσης και στο τέλος των δράσεων θα δημοσιοποιηθούν συνολικά στα ΜΜΕ.

Εκπρόσωποι του Δήμου Θηβαίων στην έκθεση ΝΟΣΤΟΣ στη Ναύπακτο και στο ΦΕΣΤΙΒΑΛ της Σπάρτης



Ο Δήμος Θηβαίων στο πλαίσιο της τουριστικής και πολιτιστικής προβολής του, της αγαστής συνεργασίας με Δήμους της χώρας και υποστήριξης δράσεων που διοργανώνουν, απέστειλε εκπροσώπους του και έντυπο τουριστικό υλικό, συμμετέχοντας στις ακόλουθες διοργανώσεις:

- Στη Σπάρτη, στο Φεστιβάλ "Σπάρτη- Παγκόσμια Πόλη". Τον Δήμο Θηβαίων εκπροσώπησε ο Αντιδήμαρχος κ. Σπύρος Κίτσος, ο οποίος συμμετείχε με ομιλίες στα εγκαίνια, στο "Forum για τον

Τουρισμό" που έγινε στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου και σε άλλες εκδηλώσεις του Φεστιβάλ στις 15, 16 & 17 Σεπτεμβρίου 2017.

- Στη Ναύπακτο, στα εγκαίνια της έκθεσης "Νόστος EXPO" για τον εναλλακτικό τουρισμό στις 13 Οκτωβρίου. Τον Δήμο Θηβαίων εκπροσώπησαν ο Δήμαρχος κ. Σπύρος Νικολάου, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Δ.Θ. κ. Δημήτρης Κουτσόδημος και ο Επικεφαλής της Ελάσσονος Αντιπολίτευσης Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γιώργος Κατσέλης. Ο Δήμος

Θηβαίων συμμετείχε στη "Νόστος" μέσω των περιπτέρων του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης Κορινθιακού Κόλπου (ΣΠΟΑΚ) "ο Αρίων" και του Δικτύου Πόλεων με Λίμνες, με έντυπο τουριστικό υλικό του Δήμου και του Αρχαιολογικού Μουσείου Θηβών. Σημειώνεται ότι στην έκθεση "Νόστος" συμμετείχαν επίσης οι εκπρόσωποι του Δήμου Θηβαίων στον ΣΠΟΑΚ ο Πρόεδρος κ. Σταμάτης Χαλβατζής και τα μέλη κ.κ. Ντίνος Τυρνόπουλος και Βασίλης Σωτήρης.





NEA ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
 Η ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Εδρα: 1ο χλμ Λιβαδειάς - Λαμία / Λιβαδειά 32100
 Τηλέφωνο: 22610 27180/ 693 99 55 444 / Fax: 22610 27423
 e-mail: neaviot@otenet.gr

Ιδιοκτήτης - Εκδότης:
 ΙΩΑΝΝΗΣ Η. ΚΑΝΤΑΣ

Συνεργάτης:
 ΡΟΔΗΣ Λ.,
 ΠΑΠΑΔΗΜΟΣ Ι.,
 ΣΟΒΑΤΖΗΣ Δ.

Δημοσιογράφοι
 ΝΑΤΣΑ ΙΩΑΝΝΑ
 & ΚΑΦΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Συνδρομές:		
• Ιδιώτες	30 €	Τυπώνεται "ΑΡΙΣΤΟΝ"
• Συλλόγοι, Εταιρείες, Τράπεζες, Οργ/σμοί, ΟΤΑ	100 €	1χλμ Λιβαδειάς
• Ν.Π.Ι.Δ.	200 €	- Λαμίας

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
3Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

«Petit Plan: Χτίζοντας γέφυρες»

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λιβαδειάς και το 3ο Γυμνάσιο Λιβαδειάς διοργανώνουν προβολές για τους μαθητές του Σχολείου σε συνεργασία με την κινηματογραφική δράση «Petit Plan: Χτίζοντας γέφυρες».

Οι προβολές αυτές απευθύνονται στους εφήβους και έχουν σκοπό να αναδείξουν τις ανθρωπίνες σχέσεις ως διαπολιτισμικές γέφυρες και να διευρύνουν τους ορίζοντες των μαθητών μώνοντας τους στο νέο ευρωπαϊκό κινηματογράφο.

Σήμερα θα προβληθεί στο χώρο του 3ου Γυμνασίου η ταινία Το Λιμάνι της Χάβρης (LeHavre) του Aki Kaurismäki και θα ακολουθήσει συζήτηση με την κ. Μαριανίκη Δορμπαράκη.

Η κ.Δορμπαράκη σπούδασε Φιλολογία και Ψυχολογία στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και έλαβε το διδακτορικό (Φιλοσοφία της Εκπαίδευσης) της στη Γερμανία, στο Goethe-Universität (Frankfurt am Main). Είναι επίσης απόφοιτος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου της Πελοποννήσου. Έχει πολύχρονη πείρα με μαθητές Λυκείου, καθώς δίδαξε Λογοτεχνία, Έκθεση και άλλα συναφή μαθήματα επί 30 έτη σε Λύκεια της Ελλάδας και της Γερμανίας. Παράλληλα, οργάνωσε θεατρικές ομάδες στα Λύκεια που υπηρέτησε και υπήρξε υπεύθυνη για εκπαιδευτικές δραστηριότητες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Το Λιμάνι της Χάβρης (Le Havre) του Aki Kaurismäki

Ο Μαρσέλ Μαρξ, πρώην συγγραφέας, έχει αποτραβηχτεί στη Χάβρη και εργάζεται ως λούστρος, γεγονός που τον φέρνει σε επαφή με τον κοινωνικό περίγυρο και τους ανθρώπους. Όταν η μοίρα φέρνει στο δρόμο του έναν ανήλικο μετανάστη από την Αφρική, ορθώνει το ανάστημά του απέναντι στον τυφλό μηχανισμό του Κράτους και τον αστυνομικό κλοιό που ολοένα και σφίγγει γύρω από τον νεαρό.

Εορτασμός του Προστάτου του Σώματος Αγίου Αρτεμίου και της «Ημέρας της Ελληνικής Αστυνομίας»



Η 20η Οκτωβρίου, εκτός από ημέρα εορτασμού του Μεγαλομάρτυρα Αγίου Αρτεμίου, είναι η ημέρα που η Πολιτεία θέσπισε για να τιμήσει το Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας ως θεσμό για την προσφορά του στην ελληνική κοινωνία.

Στο πλαίσιο του εορτασμού της «Ημέρας της Ελληνικής Αστυνομίας», θα τελεστεί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στη Λαμία, Δοξολογία για τον εορτασμό του Αγίου Αρτεμίου.

Μετά την Δοξολογία θα αναγνωστεί η Ημερήσια Διαταγή του κ.

Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας.

Στην εκδήλωση έχουν κληθεί να παραστούν εκπρόσωποι των Θρησκευτικών, Πολιτικών, Στρατιωτικών και Δικαστικών Αρχών της πόλης, εκπρόσωποι τοπικών επισημονικών και επαγγελματικών ενώσεων, εκπρόσωποι των ενώσεων αποστράτων, συνδικαλιστικοί φορείς, καθώς και εκπρόσωποι των Μ.Μ.Ε.

Όσοι επιθυμούν, μπορούν να μας τιμήσουν με την παρουσία τους.

Ανάλογες εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν την 20η Οκτωβρίου 2017:

- Από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Βοιωτίας, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό τα Εισόδια της Θεοτόκου στη Λιβαδειά και ώρα 09:30'.
- Από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Ευβοίας, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου στη Χαλκίδα και ώρα 11:00'.
- Από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Φωκίδας, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην Άμφισσα και ώρα 11:00'.
- Από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Ευρυτανίας, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας στο Καρπενήσι και ώρα 10:10'.

Επίσης στο πλαίσιο του εορτασμού, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας αποφάσισε την πραγματοποίηση πανελλαδικής εθελοντικής αιμοδοσίας του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, από 16 έως και 20-10-2017, για την ενίσχυση της τράπεζας αίματος της Αστυνομίας, αλλά και παιδιών που πάσχουν από μεσογειακή αναιμία, την οποία διοργανώνει η Διεύθυνση Υγειονομικού του Σώματος.

Νομαρχιακή Επιτροπή Βοιωτίας Προκλητική και εκτός πραγματικότητας η ανακοίνωση της ΟΝΝΕΔ

Επειδή είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς με την παρουσία της Αναπληρώτριας Υπουργού Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Θεανώς Φωτίου στην πόλη της Λιβαδειάς για τα εγκαίνια των Κοινωνικών Δομών του Δήμου κι επειδή ορισμένοι δεν γνωρίζουν ή κάνουν πως δεν γνωρίζουν, το πως η κυβέρνηση κάνει πράξη την κοινωνική αλληλεγγύη και στηρίζει τις ευπαθείς ομάδες, παραθέτουμε κάποια στοιχεία ώστε να φρεσκάρουν κάποιοι την μνήμη τους.

Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης (ΚΕΑ).

Αυτή τη στιγμή, 282.901 συμπολίτες μας που ζούν σε συνθήκες φτώχειας, (700 στο Δήμο Λιβαδειάς) παίρνουν το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης. Οι δικαιούχοι εντάσσονται αυτομάτως στο Κοινωνικό Τιμολόγιο της ΔΕΗ και ένα 10% θα ενταχθεί στην

αγορά εργασίας μέχρι το τέλος του έτους κατά προτεραιότητα μέσω των προγραμμάτων που τρέχουν και θα τρέξουν μέσω ΟΑΕΔ.

Παιδικοί Σταθμοί Vouchers

Θυμίζουμε, ότι με τα vouchers που έχουν διανεμηθεί (100.00 για όποιους ξεχνάνε), έχουν καλυφθεί όλοι οι αιτούντες που ήταν κάτω απ' το όριο της φτώχειας και το 95% των ΑΜΕΑ. Στην πολη της Λιβαδειάς έχουν καλυφθεί όλες οι αιτήσεις για τα νήπια. Παραμένει μία

εκκρεμότητα για 40 βρέφη, για την οποία η Υπουργός δεσμεύτηκε δημόσια για την επίλυση της.

Σχολικά Γεύματα.

120.000 παιδιά, παίρνουν αυτή τη στιγμή ζεστά, υγιεινά γεύματα, με στόχο το 2019 τις 500.000 που θα καλύπτουν τα μισά σχολεία της χώρας. Και όσον αφορά τα γεμιστά, πιστεύουμε ακράδαντα πως είναι υγιεινότατο και νοστιμώτατο φαγητό της κουζίνας μας.



ΣΥΡΙΖΑ
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

Γήπεδο Χάντμπολ και Μπάσκετ στο Γυμνάσιο Αλιάρτου



στάδια και γήπεδα σε κάθε γειτονιά), είμαστε στην ευχάριστη θέση σήμερα να πούμε ότι τελειώσαμε με τις αθλητικές εγκαταστάσεις όλων των σχολείων μας. Οι παρεμβάσεις αυτές έγιναν σε δώδεκα ενεργές σχολικές μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης και αφορούσαν, πέραν των εργασιών καλλωπισμού (χλοοτάπητες, κίονια, παγκάκια), την κατασκευή ελαστικών δαπέδων στα νηπιαγωγεία και αθροιστικά πέντε (5) γηπέδων ποδοσφαίρου 5x5, ενός (1) γηπέδου ποδοσφαίρου 8x8, έξι (6) γηπέδων Μπάσκετ, τριών (3) γηπέδων βόλεϊ και ενός (1) γηπέδου χάντμπολ. Η νέα γενιά είναι προτεραιότητα της Δημοτικής Αρχής, αφουγκραζόμαστε τις ανάγκες της και τους δίνουμε ότι καλύτερο μπορούμε.....»

Ολοκληρώθηκε η κατασκευή των γηπέδων Χαντμπολ και Μπάσκετ στο Γυμνάσιο Αλιάρτου και ήδη δόθηκαν σε χρήση στους μαθητές.

Οι εργασίες περιλαμβάνονταν στο υπό εξέλιξη πρόγραμμα φροντίδας και ανακαίνισης των χώρων που συναθροίζονται παιδιά, όπως παιδικές χαρές, γήπεδα, αυλές σχολείων και εκπονείται από ίδιους πόρους του Δήμου.

Με την κατασκευή των συγκεκριμένων γηπέδων ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα σε ότι αφορά τους αύλειους χώρους και τις αθλητικές εγκαταστάσεις όλων των σχολικών μονάδων του Δήμου Αλιάρτου-Θεσπιέων.

Ο Δήμαρχος Αλιάρτου-Θεσπιέων κος Ντασιώτης Γ. σε δηλώσεις του ανέφερε μεταξύ άλλων τα εξής: «..... Ένας μεγάλος στόχος της Δημοτικής αρχής σήμερα ολοκληρώθηκε. Σε συνέχεια των παρεμβάσεων μας για τη δημιουργία μεγάλων και σύγχρονων αθλητικών εγκαταστάσεων (κλειστά γυμναστήρια,



ΜΙΧΑΗΛ - ΙΩΑΝΝΟΥ Ο.Ε.
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
ΛΙΒΑΔΕΙΑ
ΤΗΛ.: 22610 23195 - 6936 837 517



Παναγιώτης Τσέλλος
 Πρατήριο υγρών καυσίμων
 Πιθιντήριο - Λιπαντήριο
 Αξεσουάρ

Ρούμειθης & Θεσσαλονίκης Λιβαδειά 32100
 τηλ. 22610 89981 - 6945973366
 email: takisxf@yahoo.gr

Λίστες νοσοκομείων και ... καθυστέρηση χειρουργείων

Του Θανάση Γιαννόπουλου *

Δεν μπορώ να καταλάβω και είναι απορίας άξιο να ομιλούν και να λένε τα στελέχη της Κυβέρνησης μηδέ εξαιρουμένου και του κ. Πρωθυπουργού για πρωτογενή πλεονάσματα και 13ο μισθό και άλλα συναφή και να χρωστάνε στο ελληνικό δημόσιο τόσα χρήματα σε χιλιάδες πολίτες που περιμένουν να συνταξιοδοτηθούν, ΦΠΑ, χρέη νοσοκομείων, φαρμακείων, ιδιωτικών κλινικών, κλπ.

Είναι όμως, επεικώς να το χαρακτηρίσω ως απαράδεκτο κ. Πρωθυπουργέ, να υπάρχουν λίστες αναμονής στα νοσοκομεία προς χειρουργείο από σοβαρές παθήσεις όπως καρκίνος

παγκρέατος, ήπατος, στομάχου, παχέως εντέρου, αγγειοχειρουργικά περιστατικά, κλπ., γιατί δεν υπάρχει διαθεσιμότητα ιατροτεχνολογικών βοηθημάτων λόγω χρεών προς τις προμηθεύτριες εταιρείες που διαθέτουν αυτά τα προϊόντα.

Η αναμονή σε νοσοκομεία σήμερα έχει ξεπεράσει για αυτά τα περιστατικά τους 2 μήνες και σε αυτούς του πολίτες που περιμένουν εναγωνίως τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα με επιβάρυνση της υγείας τους τί θα απαντήσετε!!!

Πού είναι η ισοπολιτεία που το δημοκρατικό μας πολίτευμα επιτάσσει?

Ίδια τύχη πρέπει να έχουν



και οι ανώνυμοι πολίτες με τους επώνυμους, όταν λίαν προσφάτως δύο περιστατικά επωνύμων ξεπέρασαν τη λίστα και χειρουργήθηκαν και καλώς έγινε.

Η χρησιμοποίηση των συγχρόνων ιατροτεχνολογικών βοηθημάτων είναι επιτα-

κτική γιατί κατ' αυτόν τον τρόπο μειώνονται οι εγχειρητικές επιπλοκές που κοστίζουν πολλαπλάσια χρήματα και κυρίως μειώνεται η εγχειρητική θνησιμότητα.

Πρέπει να χειρουργούνται τα περιστατικά με σύγχρονη τεχνολογία που στοιχίζει μεν

αλλά σώζει δίνοντας προσδοκίμο ποιοτικής και ποσοτικής επιβίωσης.

Υπάρχουν λύσεις που πρέπει κ.κ. Υπουργοί να τις δώσετε, διότι μπροστά στον ανθρωπινό πόνο και στη βάσανο της νόσου και δη της καρκινικής νόσου δεν χωράει κομματική ή ιδεολογική διαφοροποίηση.

Τολμήστε τώρα και δώστε λύσεις άμεσα στο δράμα που βιώνουν οι ασθενείς και οι οικογένειές τους.

*Ο Θανάσης Γιαννόπουλος είναι ομότιμος καθηγητής πανεπιστημίου Αθηνών – χειρουργός, τ. υφυπουργός υγείας & κοινωνικής αλληλεγγύης

Το πρόγραμμα του Χορευτικού Λαογραφικού Ομίλου Λιβαδειάς

Για το προσεχές χρονικό διάστημα έχουν προγραμματιστεί οι ακόλουθες δραστηριότητες:

Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2017 : Ημερήσια εκδρομή στο Μαυρίλο Φθιώτιδας για τη «Γιορτή Κάστανου». Συμμετοχή 15 ευρώ κατά άτομο
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ : Αναχώρηση : 6.30' π.μ από Αγία Παρασκευή – Φούρνο Θεοδώρου και Ζάππειο Στάση για καφέ στη Λαμία
 Άφιξη στο Μαυρίλο περίπου στις 11.00' π.μ.
 Αναχώρηση από Μαυρίλο περίπου στις 5.30' μ.μ.
 Άφιξη στη Λιβαδειά περίπου στις 9.30' μ.μ.

Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2017 : γλέντι στο «Νερόμυλο» με τη ρεμπέτικη ορχήστρα «Άλλα παλιά» Συμμετοχή 12 ευρώ το άτομο με φαγητό και κρασί

Παρασκευή 5, Σάββατο 6 και Κυριακή 7 Ιανουαρίου 2018 : τριήμερη εκδρομή στην Καστοριά για τα παραδοσιακά «Ραγκουτσάρια». Συμμετοχή 115 ευρώ κατά άτομο . Όσοι έχουν δηλώσει συμμετοχή θα πρέπει να δώσουν προκαταβολή 50 ευρώ μέχρι την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου για να κλειστούν από το πρακτορείο τα ξενοδοχεία .

- Όσοι ενδιαφέρονται ακόμα να δηλώσουν συμμετοχή για την εκδρομή στην Καστοριά μπορούν να το κάνουν μέχρι την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου είτε κατά τη διάρκεια των μαθημάτων είτε τηλεφωνικά στα μέλη του Δ.Σ.

Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2018 : ετήσια εκδήλωση και κοπή της πίτας του ομίλου στο «Rodon Palace»

Αρχές Νοεμβρίου θα αρχίσουν και τα μαθήματα της Χορωδίας με δάσκαλο τον Κεραμιδά Αντώνη.

- Πρέπει να ενισχύσουμε με την παρουσία μας τη χορωδία, γιατί ένας μεγάλος Όμιλος επιβάλλεται να διαθέτει Χορωδία που θα μπορεί να στηρίζει τις εκδηλώσεις του.
 - Άλλωστε για το επόμενο διάστημα προγραμματίζονται εκδηλώσεις στις οποίες η χορωδία είναι απαραίτητη.
 - Η χορωδία θα γίνεται κάθε Τετάρτη 9.00' - 10.00' μ.μ. στο 2ο Λύκειο.
 - Η συμμετοχή είναι 5 ευρώ .

Μιχάλης
Χατζηγιάννης
ΛΕΥΚΗ ΛΥΧΤΑ

ΠΑΡ / 27.10.2017
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
ΩΡΑ 10:30 μ.μ.

Συναντήσεις του Υφυπουργού ΑΑΤ κ. Β. Κόκκαλη με Βουλευτές, Πολιτευτές και Αυτοδιοικητικούς από Βοιωτία ... με έμφαση την άρδευση του κάμπου Βαγίων και Θηβών

Η πρόταση του Δημάρχου Θηβαίων κ. Σπ. Νικολάου, για την άρδευση του κάμπου Βαγίων και Θηβών από τα ύδατα της λί-

τση παραβρέθηκαν οι Βουλευτές Βοιωτίας κ. Ν. Θηβαίος και κ. Αν. Κουτσούμπας,, ο πολιτευτής ANEΛ κ. Απόστολος Δελα-

γόρος κ. Σ. Καραμαγκιώλης και υπηρεσιακοί παράγοντες. Από πλευράς των υπηρεσιών του ΥΠΑΑΤ υπήρξε λεπτομερής

Ο κ. Β. Κόκκαλης πρότεινε να υπάρξει εκ νέου συνάντηση στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με τον αρμόδιο Ανα-



μνης Υλίκης, που αποτελεί κορυφαία προτεραιότητα για την αγροτική ανάπτυξη της περιοχής, τέθηκε στον Υφυπουργό κ. Β. Κόκκαλη στην συνάντηση στο ΥπΑΑτ την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2017. Στην συνάν-

βέκουρας, εκπρόσωπος της Γ. Γρ. Υπουργείου Τουρισμού Ε. Κουρνέτα, ο Συντονιστής ANEΛ κ. Χρήστος Σταθόπουλος, οι εκπρόσωποι του Αγροτικού Συλλόγου Θήβας Η. Χατζηδούρος, Δ. Σουκαράς, Κ. Κυριάκου, ο δικη-

παρουσίαση του ιστορικού της περιοχής, των δυνατοτήτων και των εργαλείων που είναι διαθέσιμα για την αξιολόγηση της πρότασης του Δημάρχου η οποία αποτυπώνει μια πιθανή λύση σε ένα ζήτημα ζωτικής φύσεως για τον αγροτικό κόσμο της Θήβας.

πληρωτή Υπουργό και τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και δήλωσε πως στόχος της ηγεσίας του υπουργείου είναι η προώθηση των θεμάτων μέσα από ένα ενιαίο σχέδιο Ανάπτυξης σε συνεργασία με την Περιφέρεια και τους φορείς.



ΒΟΙΩΤΙΑ



ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ
Εξειδικευμένοι νοσηλευτές
Συμεών Κουτσοδήμος · Ευαγγελία Γεωργίου

Κιν: 6980 077 698 - 6987 584 681

Hhc.noshleia@gmail.com

Ιατρικές και Νοσηλευτικές Υπηρεσίες από έμπειρο προσωπικό, σε όσους έχουν ανάγκη για κατ' οίκον φροντίδα.

• ΑΙΜΟΛΗΨΙΕΣ	• ΕΝΔΟΦΛΕΒΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΡΟΥ - ΦΑΡΜΑΚΩΝ
• ΕΝΕΣΕΙΣ (ΕΝΔΟΜΥΙΚΕΣ, ΕΝΔΟΦΛΕΒΙΕΣ, ΥΠΟΔΕΡΙΞΕΙΣ)	• ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ
• ΥΠΟΚΛΙΣΜΟΣ (ΚΛΙΣΜΑ)	• ΕΝΤΕΡΙΚΗ ΣΤΙΣΗ (ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑ, ΛΕΙΝ)
• ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΚΛΙΣΕΩΝ	• ΛΗΨΗ ΖΩΤΙΚΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ (ΑΡΤΗΡΙΑΚΗ ΠΙΕΣΗ, ΣΦΥΓΜΟΙ, ΣΑΚΚΑΡΩ, ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ)
• ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ Ή ΑΛΛΑΓΗ ΟΥΡΟΚΑΘΗΤΗΡΑ	• ΑΤΟΜΙΚΗ ΥΓΙΕΙΝΗ

Προσλήψεις 8 ατόμων στο Δ. Λαμιέων

Ο δήμος Λαμιέων ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας, συνολικά οχτώ (8) ατόμων για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών της Δ/σης Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, Τμήμα Παιδικής Μέριμνας και Βρεφονηπιακών Σταθμών.

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΣΚΑΛΟΥΜΠΑΚΑΣ

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

τ. Ιατρός Μονάδος Σπονδυλικής Στήλης & Σκολιώσεως ΚΑΤ
τ. Ιατρός Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού

Φίλωνος 13Α & Κάδμου γωνία (έναντι ΒΕΡΟΠΟΥΛΟΥ)
ΛΕΙΒΑΔΙΑ Τηλ.: 226 10 20776, Fax: 226 10 80 167
Κιν.: 6932 316 848

Καθημερινά: 08:00 - 11:30 π.μ.

Συνελήφθησαν 53 άτομα

Στοχευμένες αστυνομικές επιχειρήσεις πραγματοποιήθηκαν σε περιοχές των Νομών Βοιωτίας, Ευβοίας, Φθιώτιδας, Φωκίδας και Ευρυτανίας, στο πλαίσιο αντιμετώπισης της εγκληματικότητας, καθώς και της διαμόρφωσης ασφαλών συνθηκών διαβίωσης των πολιτών.

Οι επιχειρήσεις οργανώθηκαν και υλοποιήθηκαν από τις Διευθύνσεις Αστυνομίας των ανωτέρω Νομών, σύμφωνα με τον επιχειρησιακό σχεδιασμό της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Στερεάς Ελλάδας.

Οι συγκεκριμένες δράσεις πραγματοποιήθηκαν με στόχο την πρόληψη κλοπών και διαρρήξεων, την καταπολέμηση της διάδοσης των ναρκωτικών, τον εντοπισμό φυγόποινων, τη διενέργεια ελέγχων σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, τον εξονυχιστικό έλεγχο οχημάτων και της νόμιμης κυκλοφορίας αυτών, την προσαγωγή υπόπτων τέλεσης αξιόποινων πράξεων και γενικότερα την αντιμετώπιση κάθε μορφής παραβατικής συμπεριφοράς.

Στο πλαίσιο της εξόρμησης προέκυψαν τα ακόλουθα αποτελέσματα:

Ελέγχθηκαν: (1.250) άτομα, εκ των οποίων (1.045) ημεδαποί και (205) αλλοδαποί, καθώς και (1.099) οχήματα.

Προσήχθησαν: (94) άτομα, εκ των οποίων (62) ημεδαποί και (32) αλλοδαποί.

Συνελήφθησαν: (53) άτομα, εκ των οποίων (34) ημεδαποί και (19) αλλοδαποί και συγκεκριμένα:

- (7) ημεδαποί και (1) αλλοδαπός, για παραβάσεις νομοθεσίας περί ναρκωτικών.
- (2) ημεδαποί, για εκκρεμείς καταδικαστικές Αποφάσεις.
- (1) ημεδαπός, για παράβαση νομοθεσίας περί όπλων.
- (1) ημεδαπός, για παράβαση νομοθεσίας περί τελωνειακού κώδικα.
- (12) ημεδαποί και (5) αλλοδαποί, για παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας.
- (13) αλλοδαποί, για παράβαση νομοθεσίας περί αλλοδαπών.
- (3) ημεδαποί, για παράβαση του Γενικού Οικοδομικού Κανονισμού.
- (2) ημεδαποί, για παράνομο υπαίθριο εμπόριο.
- (6) ημεδαποί, για επαιτεία.

Κατασχέθηκαν:

- Ποσότητες ηρωίνης και ακατέργαστης κάνναβης.
- Ζυγαριά ακριβείας, κινητά τηλέφωνα και χρηματικό ποσό.
- Ποσότητες αδασμολόγητου καπνού και λαθραίων πακέτων τσιγάρων.
- Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο.
- Διάφορα είδη παραεμπορίου.

Βεβαιώθηκαν συνολικά: (358) παραβάσεις και συγκεκριμένα:

- (327) παραβάσεις περί Κ.Ο.Κ. {ήτοι: (67) για υπερβολική ταχύτητα, (4) για την οδήγηση υπό την επίδραση οινοπνεύματος (μέθη), (3) για αντικανονικό προσπέρασμα, (7) για κίνηση στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας, (1) για μη χρήση ζώνης ασφαλείας, (2) για μη χρήση προστατευτικού κράνους, (5) για ΚΤΕΟ και (238) λοιπές παραβάσεις.}
- (4) παραβάσεις του νόμου περί ναρκωτικών.
- (13) παραβάσεις του νόμου περί αλλοδαπών.
- (1) παράβαση του νόμου περί όπλων.
- (1) παράβαση του νόμου περί τελωνειακού κώδικα.
- (8) παραβάσεις του υγειονομικού κανονισμού.
- (4) λοιπές παραβάσεις.

Παρόμοιες επιχειρησιακές δράσεις, οι οποίες αποσκοπούν στην πρόληψη και στην καταστολή της εγκληματικότητας, θα συνεχιστούν σε όλες τις περιοχές της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Συνεδριάζει τη Δευτέρα το Δ.Σ. του Δήμου Ορχομενού

Συνεδριάζει την Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2017 στις 6.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ορχομενού, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

Θέμα 1ο : Λήψη απόφασης για άνοιγμα λογαριασμού στην Τράπεζα της Ελλάδας και μεταφορά ταμειακών διαθεσίμων. (Εισηγητής: κ. Λουκάς Υπερήφανος, Δήμαρχος Ορχομενού), Δήμαρχος

Θέμα 2ο: Υπογραφή σύμβασης για την χρήση τερματικών αποδοχής καρτών πληρωμών (P.O.S)- υπηρεσιών τύπου web – banking». (Εισηγητής: κ. Λουκάς Υπερήφανος, Δήμαρχος Ορχομενού)

Θέμα 3ο: Έγκριση και παραλαβή της υπ' αριθμ.: 28/2017 μελέτης του έργου με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης αγροτικής οδοποιίας στην αναδασμωτέα περιοχή του Δήμου Ορχομενού», του Δήμου Ορχομενού. (Εισηγητής: κ. Λουκάς Υπερήφανος, Δήμαρχος Ορχομενού)

Θέμα 4ο: Περί έγκρισης υποβολής πρότασης προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο του προγράμματος αγροτικής ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020, Μέτρο 4 «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», Υπομέτρο 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας», Δράση 4.3.4. «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις», με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης αγροτικής οδοποιίας στην αναδασμωτέα περιοχή του Δήμου Ορχομενού» του Δήμου Ορχομενού και εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις περαιτέρω διαδικασίες. (Εισηγητής: κ. Λουκάς Υπερήφανος, Δήμαρχος Ορχομενού)

Θέμα 5ο: Περί τροποποίησης της 208/2015 απόφασης του Δ.Σ. του Δήμου Ορχομενού προκειμένου να συμπεριλαμβάνεται η υπό ένταξη σε αυτήν, κατόπιν της απόφασης ένταξης του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, στην πρόσκληση της ΕΥΔ ΕΠ Στερεάς Ελλάδας με κωδικό πρόσκλησης στο ΟΠΣΑΑ 4.3.4/ΕΥΔΠ_88(1η) για το έργο: «

Βελτίωση Πρόσβασης Αγροτικής Οδοποιίας στην Αναδασμωτέα περιοχή του Δήμου Ορχομενού. (Εισηγητής: κ. Λουκάς Υπερήφανος, Δήμαρχος Ορχομενού)

Θέμα 6ο: Περί κάλυψης της δαπάνης του υποέργου Αρχαιολογίας της πράξης με τίτλο: «Βελτίωση πρόσβασης αγροτικής οδοποιίας στην αναδασμωτέα περιοχή του Δήμου Ορχομενού», του Δήμου Ορχομενού, με ίδιους πόρους. (Εισηγητής: κ. Λουκάς Υπερήφανος, Δήμαρχος Ορχομενού)

Θέμα 7ο: Έγκριση υλοποίησης από ιδιώτη εργολάβο της υπηρεσίας «Φύλαξης (security) του κέντρου επεξεργασίας λυμάτων έτους 2018» καθώς και έγκριση της υπ' αριθμ. 31/2017 μελέτης και τρόπου ανάθεσης της. (Εισηγητής: κ. Λουκάς Υπερήφανος, Δήμαρχος Ορχομενού)

Θέμα 8ο: Λήψη απόφασης για παράταση μισθώματος - ανταλλαγής κτιρίων μεταξύ του Δήμου Ορχομενού και του Αγροτικού Συνεταιρισμού Πετρομαγούλας. (Εισηγητής: κ. Λουκάς Υπερήφανος, Δήμαρχος Ορχομενού)

Θέμα 9ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας της προγραμματικής σύμβασης για την κατασκευή του κλειστού Γυμναστηρίου Λυκείου Ορχομενού. (Εισηγητής: κ. Νταβαλούμης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος)

Θέμα 10ο: Αποδοχή πίστωσης ποσού 33.241.86€ από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και κατανομή αυτού. (Εισηγητής: κ. Νταβαλούμης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος)

Θέμα 11ο: Έγκριση της υπ' αριθμ. 293/2017 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής για τροποποίηση προϋπολογισμού, τεχνικού και επιχειρησιακού προγράμματος. (Εισηγητής: κ. Γεώργιος Κανέλλης, λογιστής του Δήμου)

Θέμα 12ο: Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής. (Εισηγητής: κ. Νταβαλούμης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος)

Θέμα 13ο: Επιστροφή αχρεωστήτως εισπραχθέντος ποσού 729,48€ στον κ. Παπανικολάου Αθανάσιο του Νικολάου. (Εισηγήτρια: κ. Σκαγιακού Βαρβάρα, Δημοτική Σύμβουλος)

Θέμα 14ο: Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 143,91€ στην κ. Μαρία Κυριαζή του Κωνσταντίνου. (Εισηγητής: κ. Σκαγιακού Βαρβάρα, Δημοτική Σύμβουλος)

Θέμα 15ο: Συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής για το έργο: «Εξωτερικό Υδραγωγείο Τοπικής Κοινότητας Λουτσίου», αναδόχου Σπύρου Ακριβάκη Ε.Δ.Ε. (Εισηγητής: κ. Νταβαλούμης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος)

Θέμα 16ο: Συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής για το έργο: «Κατασκευή δεξαμενής ύδρευσης Τ.Κ. Παύλου», αναδόχου Βασιλείου Κοβάνη Ε.Δ.Ε. (Εισηγητής: κ. Νταβαλούμης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος)

Θέμα 17ο: Συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής για το έργο: «Υδρευση Δήμου Ακριφνιάς», αναδόχου κ/ξιας Ακριβάκης Σπύρος- Βλάχος Βασίλειος. (Εισηγητής: κ. Νταβαλούμης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος)

Θέμα 18ο: Έγκριση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης για την εκτέλεση του έργου: «Βελτίωση οδού Αλιάρτος – Άγιος Δημήτριος», μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των Δήμων Ορχομενού και Αλιάρτου Θεσπιών. (Εισηγητής: κ. Νταβαλούμης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος)

Θέμα 19ο: Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα του έργου: «Κατασκευή φρεατίων διανομής για την ύδρευση Τ.Κ. Αγίου Δημητρίου- Καρυάς-Αγ. Σπυρίδωνα. (Εισηγητής: κ. Νταβαλούμης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος)

Θέμα 20ο: Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα του έργου: «Αντικατάσταση τμημάτων υπόγειου αγωγού άρδευσης κλειστού τύπου σε Τ.Κ. Διονύσου- Δ.Κ. Ορχομενού. (Εισηγητής: κ. Νταβαλούμης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος)

Θέμα 21ο: Λήψη απόφασης για την προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την υπηρεσία «Εργασίες Κλαδέματος και συντήρησης σε συγκεκριμένους χώρους πρασίνου του Δήμου Ορχομενού». (Εισηγητής: κ. Νταβαλούμης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος)

Νέα ημερίδα για το ελαιόλαδο στη Χαλκίδα

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και η Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας διοργανώνουν ημερίδα όπου θα παρουσιαστούν από τον εξειδικευμένο σύμβουλο σε θέματα γευσιγνωσίας και ποιότητας ελαιολάδου Βασίλη Φραντζολά, οι σύγχρο-

νες διεθνείς πρακτικές και διαδικασίες στο φάσμα της παραγωγικής αλυσίδας του ελαιολάδου, από τον ελαιώνα μέχρι το ελαιοτριβείο και την τυποποίηση, με σκοπό την αναβάθμιση της ποιότητας και της προστιθέμενης αξίας του τελικού προϊόντος.

Στην Ημερίδα θα αναπτυχθούν τα παρακάτω θέματα που είναι και τα απαραίτητα βήματα για την παραγωγή ενός ποιοτικού ελαιολάδου.

Παράγοντες που διαμορφώνουν την ποιότητα
Πως και πότε συγκεντρώνει ο καρπός το ελαιόλαδο
Σημασία άμεσης μεταφοράς

& ελαιοποίησης καρπών
Η σημασία κάθε σταδίου επεξεργασίας στο ελαιοτριβείο
Οι σπαστήρες – τύποι – η σημασία
Ο χρόνος & θερμοκρασίες μάλαξης – επιπτώσεις
Ελαιοτριβεία 2 ή 3 φάσεων – Διαφορές – Εξελίξεις
Συντήρηση ελαιολάδου – άζωτο η αργκό

Μικρά επαγγελματικά ελαιοτριβεία – Τα συν και τα πλην
Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 16:00

Διοικητήριο Π.Ε. Εύβοιας-Αίθουσα Περιφερειακού Συμβουλίου, Λεωφ. Χαϊνά 93

Σ.Π.Ο.Α.Κ

«Ψήφισμα ενάντια στην αδειοδότηση λειτουργίας νέων μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας στην περιοχή "Όρμου Βερεσέ" Κόλπου Αντίκυρας, Δήμου Δελφών Ν. Φωκίδας»

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ., που πραγματοποιήθηκε στις 14 Οκτωβρίου 2017 στην Ναύπακτο, με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση των παρισταμένων μελών δηλώνουμε την αντίθεσή μας ως προς την αδειοδότηση λειτουργίας νέων μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας στην περιοχή "Όρμου Βερεσέ" Κόλπου Αντίκυρας, Δήμου Δελφών Ν. Φωκίδας, από την εταιρεία GOLDEN FISH FARM A.E., σε ένα ήδη βεβαρημένο θαλάσσιο περιβάλλον και σας γνωρίζουμε ότι όλη αυτή η διαδικασία είναι αντίθετη με την υπό ανακήρυξη ένταξη του Κορινθιακού Κόλπου στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο NATURA.

Το εν λόγω ψήφισμα θα αποσταλεί σε όλους τους αρμόδιους φορείς.

Για το Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ.
Ο Πρόεδρος
Σταμάτης Χαλβατζής
Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων

Συλλογή μανιταριών στον οικισμό του Ελικώνα

Ο Σύλλογος Ελικωνίων διοργανώνει την Κυριακή 22 Οκτωβρίου στις 9:30 π.μ. εκδήλωση-περίπατο συλλογής μανιταριών στον Ελικώνα.

Στην εκδήλωση-περίπατο έμπειροι δάσκαλοι συλλογής μανιταριών θα διδάξουν πως συλλέγονται και ποια μανιτάρια είναι ακίνδυνα και κατάλληλα για φαγητό.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι το Σάββατο 21-10-2017 στο τηλέφωνο 6938003262.

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ Το Πλουτάρχειον «Μέγεθος του ήθους»

Ο Μορφωτικός Σύλλογος Λεβαδείας διοργανώνει τη Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 7.30 μ. μ. στην αίθουσά του (Στέγη Σ. Σταθά) ομιλία του Καθηγητή Αρχαίας Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, π. Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών και επίτιμου καθηγητή της Σχολής Εθνικής Αμύνης κ. Εμμανουήλ Μικρογιαννάκη με θέμα:

Το Πλουτάρχειον «Μέγεθος του ήθους»
Την εκδήλωση θα χαιρετίσει ο συμπολίτης μας ηλεκτρολόγος – μηχανικός και συγγραφέας κ. Ιωάννης Γκανάσος
Παρακαλούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας
Είσοδος ελεύθερη



Λουκάς Καραμάνης
ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ & ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

• Τενοντοπάθεια
• Διάστρεμμα
• Μυϊκές θλάσεις
• Επικονδυλίτιδα
• Οξείος πόνος
• Trigger points
• Αποθεραπεία

Human Teear
FEEL YOUR BEST
Θεραπεία για:

ΛΟΥΚΑΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ
Φυσικοθεραπευτής - Κινησιοθεραπευτής
κτόχος πτυχίου master ανώτατης εκπαίδευσης
Μέλος του σωματίου συλλόγου Φυσικοθεραπευτών
Βασιλειάδης 40, ΑΙΘΑΔΕΙΑ • Τηλ.: 22610 20809, 8932.399.720



με ένα τηλεφώνημα στην πόρτα σας!

ΚΥΠΡΙΣΣΟΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ - ΣΤΑΘΙΑΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ - ΠΑΝΩΝ

ΠΑΡΑΘΕΣΗ με γερμανό.

ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

ΚΑΡΔΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Α.Σ.Τ.Α. - ΑΡΑΧΩΝΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
Τηλ. 22670 37081, 22670 37309 • Fax 22670 32062 • Κιν. 6972 200872
http://www.kyprissos.gr • e-mail: info@kyprissos.gr



ΕΘΝΙΚΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
Ολυμπιακό 7x7 Τέρμα Ρούμελης Λιβαδείας

ΕΛΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

ΤΗΛ. 22610 89555, 6937 207200, 6980 843077

Σχολές Ποδοσφαίρου Ολυμπιακού
...το μέλλον του Εθνικού!

Εκδήλωση στο Πολεμικό Μουσείο,

Τρίτη 24/10/17, 7:15μ.μ.

Η Ομάδα για την Ανάδειξη του "Ημερολογίου" και του Έργου του Χρήστου Καραγιάννη και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίας Τριάδας Βοιωτίας θα πραγματοποιήσουν εκδήλωση για τον Χ.Κ. στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών στις 24/10/17.

..... Ο Χρ. Καραγιάννης από το Στεβενίκο /Αγία Τριάδα Βοιωτίας, έμαθε γράμματα μόνος του (χωρίς να πάει ούτε μια μέρα σχολείο) και κράτησε λεπτομερές «Ημερολόγιον» των περιπετειών του από την 2η στρατιωτική του θητεία/επιστράτευση στον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, την εκστρατεία στην Ουκρανία, την Μικρασιατική εκστρατεία και καταστροφή. Το κείμενό του γεμάτο ευγένεια και αγνό πατριωτισμό έχει ιδιαίτερη φιλολογική αξία και πολύ γρήγορα θα βρει την αναγνώρισή του στα νεοελληνικά γράμματα.

[Ο μελετητής τού Χ.Κ., Στάθης Ασημάκης κατατάσσει το «Ημερολόγιον» στην τριάδα των τριών σημαντικότερων βιοματικών νεοελληνικών συγγραμμάτων (μαζί με το «Η ζωή εν τάφω» του Στρατή Μυριβήλη και «Το πλατύ ποτάμι» του Γιάννη Μπεράτη)].

Ο Χ.Κ. επίσης, ως αυτοδίδακτος γενικός γιατρός, ήδη από το 1923 και μέχρι τον θάνατό του το 1976, υπηρέτησε ανελλιπώς για 53 χρόνια τους συγχωριανούς και κοντοχωριανούς του με τις ιατρικές του γνώσεις, μικροχειρουργικές επεμβάσεις, διαγνώσεις, φαρμακευτικές αγωγές κλπ).

Η ομάδα για την ανάδειξη του έργου του Χρ. Καραγιάννη και ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Αγ. Τριάδας προβαίνουν σε σειρά ενεργειών προκειμένου να γίνει γνωστή η προσωπικότητα του Χ. Κ. και κυρίως «το Ημερολόγιόν» του, για το οποίο δρομολογούμε την επανέκδοσή του, κατά το δυνατόν σύντομα, ωραία εκτυπωμένο, επιμελημένο, σχολιασμένο και φιλοτεχνημένο.

Έχει, λοιπόν, προγραμματιστεί εκδήλωση για τον Χ.Κ. στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών στις 24/10/17 7.15 μ.μ., Βασ. Σοφίας & Ριζάρη, με ομιλητές:
· τον κ. Χρήστο Αναστασίου, ιστορικό, Δ/ντή του ιστορικού αρχείου ιδρύματος «Κων/νος Καραμανλής» και
· τον κ. Ιωάννη Καμνή, υποστράτηγο, αντιπρόεδρο του Δ.Σ. του Πολεμικού Μουσείου.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης για τον Χ.Κ. στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών στις 24/10/17, 7:15 μ.μ., Βασ. Σοφίας & Ριζάρη, θα έχει ως εξής:

· Εναρκτήριο καλωσόρισμα από την δημοσιογράφο του STAR κ. Βίκυ Παπαλουκά, συντονίστρια της συζήτησης

· Ανάγνωση μικρού αποσπάσματος από "το Ημερολόγιον" του Χ.Κ., από τη δημοσιογράφο απόφοιτο Α.Π.Θ. κ. Σταυρούλα Καμνή.

· Ομιλία με θέμα: "Ένας Ξεχωριστός Έλληνας" από τον υποστράτηγο κ. Ιωάννη Καμνή, αντιπρόεδρο Δ.Σ. του Πολεμικού Μουσείου.

· Προβολή ντοκουμανταίρ με θέμα: "Χρήστος Καραγιάννης, ένας αυθεντικός" του σκηνοθέτη Γιάννη Μισουριδή

· Ομιλία με θέμα: "Τα μέτωπα τού Χ. Καραγιάννη και η καταλυτική επίδραση του Εθνικού Διχασμού", από τον κ. Χρήστο Αναστασίου, Δ/ντή του ιστορικού αρχείου του ιδρύματος «Κων/νος Καραμανλής»

· Ομιλία με θέμα: «Η βιοματική ηθική του Χρήστου Καραγιάννη», από τον ζωγράφο Χρήστο Παπαδάκη - Καραγιάννη

· Θα ακολουθήσει συζήτηση.

Πρόσβαση στην Εκδήλωση

Η είσοδος στην εκδήλωσή μας είναι ελεύθερη.

Η πρόσβαση στην αμφιθέατρο του Π.Μ. θα είναι από την οδό Ριζάρη.

Το μετρό /Στάση "Ευαγγελισμός" είναι σχεδόν δίπλα στο Πολεμικό Μουσείο. Όσοι προσέλθουν με το Ι.Χ. τους, μπορούν να παρκάρουν στον ιδιωτικό σταθμό δίπλα από το Π.Μ. ("polis park" επί της Ριζάρη) με 1,50€/ώρα.

* Για κατοίκους Βοιωτίας, σας γνωρίζουμε ότι θα δρομολογηθεί λεωφορείο, με μετ' επιστροφής εισιτήριο 5€:

- επιβίβαση /αναχώρηση 3:45 μ.μ από Λειβαδιά (Ζάππειο)

- επιβίβαση /αναχώρηση 4:15 μ.μ από Αγ Τριάδα (καφενείο Μάνεση)

- επιβίβαση /αναχώρηση 4:30 μ.μ. Διασταύρωση Αγ Γεωργίου (κεντρική)

- επιβίβαση /αναχώρηση 5:00 μ.μ. από Αλιάρτο (Στάση ΚΤΕΛ)

- επιβίβαση /αναχώρηση 5:10 μ.μ. από Βάγια (Διασταύρωση Γέφυρας Βαγιών)

- επιβίβαση /αναχώρηση 5:20 μ.μ. από Θήβα (παλιός Βασιλόπουλος / νεκροταφείο)

- επιστροφή, μετά το πέρας της εκδήλωσης. Επιβίβαση από το Πολεμικό Μουσείο οδός Ριζάρη

τηλ επικοινωνίας 6977743198

Ανοικτή πρόσκληση στην έκθεση φωτογραφίας «Τα πρόσωπα της κρίσης» στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λεβαδείας

Μια έκθεση της Ομάδας Φωτογραφίας της Βιβλιοθήκης Λεβαδείας, που διοργανώνεται από τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λεβαδείας και το σύλλογο Φίλοι της Βιβλιοθήκης Λεβαδείας.

Ο πληθυντικός του τίτλου, «Τα πρόσωπα . . .», θέλει εξαρχής να πει πως η κρίση δεν είναι τωρινή, δεν είναι προσωρινή, δεν είναι μόνο μια και κυρίως δεν είναι μόνο οικονομική. Σε ατομικό επίπεδο έχουμε κρίση συνείδησης, οικογενειακή κρίση, κρίση εφηβείας, και άλλοι είμαστε σε κρίσιμη ηλικία, σε οικογενειακό – κοινωνικό επίπεδο έχουμε κρίση σχέσεων, κρίση στις σχέσεις με τα παιδιά μας όταν αυτά έχουν κρίση εφηβείας, προσωπική οικονομική κρίση. Ο πολιτισμός μας περνάει κρίση εδώ και πολλά χρόνια.



Κρίσεις λοιπόν υπήρχαν, υπάρχουν και θα υπάρχουν, είναι σύμφυτες με τη ζωή, το πρόβλημα δεν είναι η ύπαρξη μια κρίσης ή πώς να την αποφύγουμε, που δεν γίνεται, αλλά το τι λύση δίνει κάποιος, τι απαντάει όταν η κρίση «σκάσει» και τι μέτρα πήρε για να προετοιμαστεί. Επιλέχθηκε, λοιπόν, από την Ομάδα Φωτογραφίας αυτό το θέμα «σε μια προσπάθεια να κατανοήσουμε, εμείς πρώτα και στη συνέχεια να αποδώσουμε την έννοια της κρίσης. Ξέροντας πως μπορούμε να φωτογραφίσουμε μόνο το αποτέλεσμα μιας κρίσης προσπαθήσαμε να δούμε μέσα από την κάμερα και τις δικές μας κρίσεις και όχι απλά τις κρίσεις των άλλων».

Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στο Βιβλιοπωλείο «Σύγχρονη Έκφραση», από τη Δευτέρα 23 Οκτωβρίου έως τέλος του έτους και θα είναι ανοικτά όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Στα εγκαίνια τη Δευτέρα 23 Οκτωβρίου και ώρα 7:30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί ομιλία περί τέχνης και κρίσης από τον παγκοσμίως γνωστό γλύπτη Κώστα Βαρώτσο.

Βιογραφικό του ομιλητή:

Ο Κώστας Βαρώτσος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1955. Σπούδασε αρχιτεκτονική στο Πανεπιστήμιο Πεσκάρα και συνέχισε τις σπουδές του στην Ακαδημία Καλών Τεχνών στην Ρώμη και στο πανεπιστήμιο Full-bright Grant στην Νέα Υόρκη. Τώρα ζει και εργάζεται στην Ελλάδα, καθώς το 1999 εξελέγη καθηγητής στο Πολυτεχνείο του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στο τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών στο οποίο διδάσκει Εικαστικές Τέχνες.

Έργα του υπάρχουν σε πολλές μεγάλες πόλεις και πρωτεύουσες του κόσμου.

Αμαλιάδα, Λιβαδιά, Αθήνα είναι οι τρεις πόλεις στις οποίες μεγάλωσε ο Κώστας, και όχι μόνο δεν έκρυψε το πέρασμά του από την πόλη μας αλλά μιλάει με αγάπη και υπερηφάνεια γι' αυτό.

Είναι λοιπόν και «δικός μας» ο Κώστας Βαρώτσος.

ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ
το Κύμα
ΘΕΟΛΟΓΟΣ

Ανέστης Ιωάννης

ΠΑΡΑΛΙΑ ΘΕΟΛΟΓΟΥ
Τηλ.: 22330 93217, 6932 765747

Διόγος Ευθύμιος

ελαστικά - ζάντες
βουλκανιζατέρ
ζυγιστάβμιασεις αυτοκινήτων
επισκευές ζαντών αλουμινίου

MICHELIN

1ο χιλ. Σιδ. Σταθμού Λεβαδείας - Λαμίας, Λεβαδεία
Τηλ. 22610 23005

Διευκρινίσεις για τη διαδοχική ασφάλιση

Με νέα εγκύκλιο του ΕΦΚΑ, την υπ' αριθμ. 37/2017, κοινοποιούνται οι διατάξεις του άρθρου 19 του Ν.4387/2016, «Ενιαίο Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλειας - Μεταρρύθμιση ασφαλιστικού - συνταξιοδοτικού συστήματος - Ρυθμίσεις φορολογίας εισοδήματος και τυχερών παιγνίων και άλλες διατάξεις», διαβιβάζοντας παράλληλα το με αρ. πρωτ.Φ.1500/οικ.1681/119/19.9.2017 έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΑΔΑ: 7Φ32465Θ1Ω-Κ63), που αναφέρεται στην ερμηνεία των διατάξεων αυτών.

Με τις διατάξεις του άρθρου 19 του Ν.4387/2016 ρυθμίζονται θέματα που αφορούν στην αντιμετώπιση των συνταξιοδοτικών περιπτώσεων ασφαλισμένων με χρόνο διαδοχικής ασφάλισης στους ενταχθέντες φορείς στον Ενιαίο Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (Ε.Φ.Κ.Α.) και το Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Εφόρων Παροχών (Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π.).

Εχοντας υπόψη τις οδηγίες αυτές, επισημαίνουμε τα κυριότερα σημεία και εξειδικεύουμε περαιτέρω τα θέματα που αφορούν τις υπηρεσίες του Ε.Φ.Κ.Α.

A. Γενικές Αρχές

1. Όπως είναι γνωστό, με τις διατάξεις του Ν.4387/2016 συστάθηκε ο Ενιαίος Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης (Ε.Φ.Κ.Α.) ως Ν.Π.Δ.Δ. το οποίο τελεί υπό την εποπτεία του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, με έναρξη λειτουργίας του την 1/1/2017, στον οποίο εντάσσονται αυτοδίκαια οι φορείς κοινωνικής ασφάλισης και ο Ε.Φ.Κ.Α. καθίσταται οιοει καθολικός διάδοχος αυτών.

2. Οι γενικές αρχές των διατάξεων της διαδοχικής ασφάλισης του Ν.Δ.4202/1961, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, θεσπίστηκαν για την προστασία - περιφρούρηση - διατήρηση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, καθώς και τη διευκόλυνση των ασφαλισμένων που υποχρεώνονταν να αλλάξουν επαγγελματική κατεύθυνση βελτιώνοντας σταδιακά το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο και αίροντας όποια εμπόδια υπήρχαν για την πλήρη εφαρμογή των διατάξεων αυτών από όλους τους δικαιούχους ασφαλισμένους. Οι αρχές αυτές διατηρούνται για τα πρόσωπα με διαδοχικό χρόνο ασφάλισης εντός του Ε.Φ.Κ.Α. και ως εκ τούτου εξακολουθούν να ισχύουν διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης μεταξύ Ε.Φ.Κ.Α. και φορέων που παρέμειναν εκτός (ΤΣΠ-ΤτΕ) για την εφαρμογή των οποίων θα σας δοθούν οδηγίες με νεότερο έγγραφο, καθώς και μεταξύ Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π. και ταμείων Επαγγελματικής Ασφάλισης ή άλλων φορέων επικουρικής ασφάλισης.

3. Από την έναρξη λειτουργίας του Ε.Φ.Κ.Α. και την εφαρμογή των διατάξεων του κοινοποιούμενου άρθρου παύει να ισχύει κάθε αντίθετη διάταξη που αφορά στην εφαρμογή των διατάξεων της διαδοχικής ασφάλισης στους ενταχθέντες φορείς.

B. Επιλογή διαδοχικού χρόνου ασφάλισης (παρ.6 εδάφιο α' άρθρο 19 του Ν.4387/2016)

Ως γνωστόν, η εφαρμογή των διατάξεων της διαδοχικής ασφάλισης δεν είναι υποχρεωτική για τους χρόνους που έχουν πραγματοποιηθεί έως 31/12/2016.

Με τις ανωτέρω διατάξεις εξακολουθεί να παρέχεται η δυνατότητα στον ασφαλισμένο να επιλέξει το συνυπολογισμό ή μη του χρόνου διαδοχικής ασφάλισης που έχει διανύσει σε κάποιον από τους ενταχθέντες στον Ε.Φ.Κ.Α. φορείς, υπό την προϋπόθεση ότι μετά την 1/1/2017 δεν ασφαλιζόταν στον Ε.Φ.Κ.Α. για δραστηριότητα που υπάγεται στην ασφάλιση του αντίστοιχου πρώην φορέα του οποίου δεν επιθυμεί την προσμέτρηση χρόνου του, και δεν είναι δυνατή η προσμέτρηση μόνο μέρους του χρόνου που διανύθηκε στην ασφάλιση του κάθε εντασσόμενου φορέα.

Από τη γραμματική διατύπωση του άρθρου είναι σαφές ότι τα ανωτέρω ισχύουν για τους φορείς με την υφιστάμενη μορφή που έχουν κατά την έναρξή τους στον Ε.Φ.Κ.Α. (π.χ. για τον τ.Ο.Α.Ε.Ε. ως έχει και όχι για τους πρώην φορείς Τ.Ε.Β.Ε., Τ.Α.Ε., Τ.Σ.Α.). Παράδειγμα: Ασφαλισμένος που έχει χρόνο ασφάλισης στο πρώην Ν.Α.Τ. το έτος 1980 (3 μήνες) καθώς και στον τ.Ο.Α.Ε.Ε. και τ.Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ. δύναται να επιλέξει να μη συνυπολογίσει τον χρόνο του τ.Ν.Α.Τ. στην αίτησή του για συνταξιοδότηση που θα υποβάλλει στον Ε.Φ.Κ.Α..

Εάν, όμως, έχει διανύσει και χρόνο ως ναυτικός μετά την 1/1/2017 ασφαλιστέο στον Ε.Φ.Κ.Α. (π.χ. 2 μήνες), δεν δύναται να αποποιηθεί το χρόνο αυτό (των 3 μηνών του έτους 1980) αλλά πρέπει να συνυπολογιστεί όλος ο χρόνος που διένυσε ως ναυτικός πριν και μετά την 1/1/2017.

Ως εκ τούτου, δεν δύναται να γίνει αποποίηση χρόνου ασφάλισης που έχει διανυθεί μετά την 1/1/2017 στον Ε.Φ.Κ.Α..

Γ. Παράλληλος χρόνος ασφάλισης (παρ.6 εδάφιο β' άρθρο 19 του Ν.4387/2016)

Στις περιπτώσεις που έχει διανυθεί παράλληλος χρόνος ασφάλισης σε περισσότερους του ενός ενταχθέντες στον Ε.Φ.Κ.Α. φορείς πριν από την έναρξή τους στον Ε.Φ.Κ.Α. ο ασφαλισμένος δύναται να επιλέξει, για το παράλληλο αυτό διάστημα, το χρόνο ασφάλισης που επιθυμεί να συνυπολογίσει σύμφωνα με τις διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης.

Για τον παράλληλο χρόνο ασφάλισης ο οποίος δεν συνυπολογίζεται σύμφωνα με τα ανωτέρω, εφαρμόζονται οι διατάξεις των άρθρων 17 και 36 του Ν.4387/2016 για την εφαρμογή των οποίων θα ακολουθήσουν οδηγίες σε νεότερο έγγραφο.

Για τον διαδοχικά ασφαλισμένο που κατά τη λήξη της υποχρεωτικής ασφάλισης του μετά την 1/1/2017 προκύπτει πολλαπλή δραστηριότητα και κατά συνέπεια παράλληλη ασφάλιση δύναται να επιλέξει τις προϋποθέσεις του ενταχθέντα φορέα με τις οποίες επιθυμεί να συνταξιοδοτηθεί τηρουμένων των προϋποθέσεων της παρ.1 του άρθρου 19 του Ν.4387/2016. Παράδειγμα: Διαδοχικά ασφαλισμένος στο τ.Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ. έως 2015 και ασφαλισμένος από 2015 έως 2019 παράλληλα στο τ.Ε.Τ.Α.Α. (τ.Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε.) και Δημόσιο. Η λήξη της υποχρεωτικής ασφάλισης του τον βρίσκει μετά την 1/1/2017 σε καθεστώς παράλληλης ασφάλισης.

Ο εν λόγω διαδοχικά ασφαλισμένος δύναται να επιλέξει τις ευνοϊκότερες προϋποθέσεις με τις οποίες θα συνταξιοδοτηθεί τηρουμένων των προϋποθέσεων της παρ. 1 του άρθρου 19 του ν. 4387/2017, το δε ανταποδοτικό μέρος της σύνταξης θα υπολογίζεται λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο των εισφορών που έχουν καταβληθεί κατά την κρίσιμη περίοδο.

Δ. Κρίση συνταξιοδοτικού δικαιώματος από τον Ε.Φ.Κ.Α.

Αρμοδιότητα (παρ.1 του άρθρου 19 του Ν.4387/2016)

Με την ενοποίηση των φορέων κοινωνικής ασφάλισης και τη δημιουργία του Ε.Φ.Κ.Α. απλοποιείται σταδιακά η διαδικασία έκδοσης των συνταξιοδοτικών αποφάσεων με τις διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης.

Η έκδοση-οριστικοποίηση συνταξιοδοτικών αποφάσεων διενεργείται πλέον από την Κεντρική Υπηρεσία Απονομής Σύνταξεων.

Ως αποτέλεσμα, απλουστεύεται η διαδικασία εξέτασης-έκδοσης των συνταξιοδοτικών αιτημάτων και μειώνεται ο χρόνος έκδοσης των συντάξεων καθώς καταργείται η διαβίβαση απορριπτικών αποφάσεων μεταξύ των ενταχθέντων στον ΕΦΚΑ φορέων.

Με τις ανωτέρω διατάξεις διατηρούνται οι προϋποθέσεις καθορισμού "αρμοδίου φορέα" όσον αφορά την κρίση του συνταξιοδοτικού δικαιώματος, όπως ίσχυε με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν.3863/2010 και πλέον ο ΕΦΚΑ χορηγεί σύνταξη, εφόσον με όλους τους χρόνους των ενταχθέντων στον ΕΦΚΑ φορέων ο ασφαλισμένος πληροί τις προϋποθέσεις της νομοθεσίας του αρμοδίου ενταχθέντα φορέα. Αναλυτικά διακρίνουμε τα εξής :

Κρίση με τις διατάξεις της νομοθεσίας των προηγούμενων ενταχθέντων φορέων κατά φθίνουσα σειρά αριθμού ημερών εργασίας

Το αίτημα ασφαλισμένου ή μελών της οικογένειάς του, που ζητούν την εφαρμογή των διατάξεων της διαδοχικής ασφάλισης κρίνεται αρχικά με τις διατάξεις της νομοθεσίας του τελευταίου ενταχθέντα στον Ε.Φ.Κ.Α. φορέα.

Για να χορηγήσει σύνταξη ο Ε.Φ.Κ.Α. πρέπει στην ασφάλιση του τελευταίου ενταχθέντα φορέα:

1. Να πραγματοποιήθηκαν πέντε (5) έτη ή χίλιες πεντακόσιες (1.500) ημέρες εργασίας, εκ των οποίων είκοσι (20) μήνες ή 500 ημέρες αντίστοιχα κατά την τελευταία πενταετία πριν τη διακοπή της απασχόλησης ή την υποβολή της αίτησης για κρίση του δικαιώματος σύνταξης λόγω γήρατος. Για κρίση του δικαιώματος σύνταξης λόγω αναπηρίας ή θανάτου, να πραγματοποιήθηκαν σαράντα (40) μήνες ή χίλιες (1.000) ημέρες εργασίας εκ των οποίων δώδεκα (12) μήνες ή 300 ημέρες αντίστοιχα κατά την τελευταία πενταετία πριν τη διακοπή της απασχόλησης ή την υποβολή της αίτησης και

2. να πληρούνται οι διατάξεις της νομοθεσίας του τελευταίου ενταχθέντα φορέα με ολόκληρο το χρόνο της διαδοχικής ασφάλισης.

Κρίση με τις διατάξεις της νομοθεσίας του προηγούμενου ενταχθέντα φορέα Σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος δεν πραγματοποίησε τον αριθμό ημερών εργασίας που αναφέρεται παραπάνω (δηλαδή 1.500 ημέρες, από τις οποίες

500 την τελευταία 5ετία για το γήρας, 1.000 ημέρες από τις οποίες 300 την τελευταία 5ετία για αναπηρία και θάνατο) ή τις έχει πραγματοποιήσει αλλά, δεν πληροί τις προϋποθέσεις που απαιτεί η νομοθεσία του τελευταίου ενταχθέντα φορέα, τότε κρίνεται το αίτημά του ή των μελών της οικογένειάς του από τον ενταχθέντα φορέα στην ασφάλιση του οποίου πραγματοποιήσε τον περισσότερο χρόνο ασφάλισης, εκτός από τον τελευταίο.

Απαραίτητη προϋπόθεση για να κριθεί η αίτηση από τον ενταχθέντα φορέα με τις περισσότερες ημέρες εργασίας ή έτη ασφάλισης μετά την κρίση από τον τελευταίο ενταχθέντα φορέα, είναι :

- Ο ασφαλισμένος που ζητά να συνταξιοδοτηθεί λόγω γήρατος να έχει συμπληρώσει ένα από τα όρια ηλικίας που προβλέπει η νομοθεσία του τελευταίου ενταχθέντα φορέα.

- Ο ασφαλισμένος που ζητά να συνταξιοδοτηθεί λόγω αναπηρίας να έχει κριθεί ανάπηρος με το ποσοστό αναπηρίας που προβλέπεται από τη νομοθεσία του τελευταίου ενταχθέντα φορέα .

- Για τη συνταξιοδότηση λόγω θανάτου των μελών της οικογένειας του ασφαλισμένου δεν απαιτείται καμία προϋπόθεση.

Για να δικαιωθεί ο ασφαλισμένος ή τα μέλη της οικογένειάς του από τον Ε.Φ.Κ.Α. με τις διατάξεις της νομοθεσίας του ενταχθέντα φορέα στην ασφάλιση του οποίου πραγματοποίησε τον περισσότερο χρόνο (στον οποίο δεν συμπεριλαμβάνεται ο τελευταίος), πρέπει να πληρούνται οι προϋποθέσεις που προβλέπουν οι διατάξεις της νομοθεσίας του με ολόκληρο το χρόνο της διαδοχικής ασφάλισης.

Κρίση με τις διατάξεις της νομοθεσίας των προηγούμενων ενταχθέντων φορέων κατά φθίνουσα σειρά αριθμού ημερών εργασίας

Αν δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις της νομοθεσίας του ενταχθέντα φορέα στην ασφάλιση του οποίου πραγματοποιήθηκαν οι περισσότερες ημέρες εργασίας ή έτη ασφάλισης, τότε η αίτηση κρίνεται από τους άλλους ενταχθέντες φορείς που ασφαλιστηκαν κατά φθίνουσα σειρά αριθμού ημερών εργασίας εκτός από τον τελευταίο. Εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις που προβλέπουν οι διατάξεις της νομοθεσίας τους με ολόκληρο το χρόνο της διαδοχικής ασφάλισης, τότε χορηγείται η αιτούμενη σύνταξη από τον Ε.Φ.Κ.Α.

Επισημαίνουμε ότι για να κριθεί η αίτηση του ασφαλισμένου με τις διατάξεις της νομοθεσίας του επόμενου κατά φθίνουσα σειρά αριθμού ημερών εργασίας ενταχθέντα φορέα, μετά την κρίση από τον ενταχθέντα φορέα με τις περισσότερες ημέρες εργασίας δεν είναι απαραίτητο ο ασφαλισμένος να έχει συμπληρώσει ένα από τα όρια ηλικίας που προβλέπονται από την νομοθεσία του ή να έχει κριθεί ανάπηρος με το ποσοστό αναπηρίας που προβλέπεται από τη νομοθεσία του, διότι η προϋπόθεση αυτή απαιτείται να υπάρχει μόνο στον τελευταίο ενταχθέντα φορέα.

Κρίση με τις διατάξεις της νομοθεσίας του τελευταίου ενταχθέντα φορέα σε Β' φάση

Αν τελικά δεν συγκεντρώνει ο ασφαλισμένος τις προϋποθέσεις συνταξιοδό-

τησης που προβλέπει η νομοθεσία όλων των ενταχθέντων φορέων που ασφαλιστηκε πριν από τον τελευταίο, τότε καθίσταται αρμόδιος και πάλι ο τελευταίος ενταχθείς φορέας εφόσον ο ασφαλισμένος πραγματοποίησε στην ασφάλιση του:

- 1.000 ημέρες εργασίας ή σαράντα (40) μήνες ασφάλισης, από τις οποίες 300 ημέρες εργασίας ή δώδεκα (12) μήνες ασφάλισης αντίστοιχα, την τελευταία πενταετία πριν τη διακοπή της απασχόλησης ή την υποβολή της αίτησης για κρίση δικαιώματος σύνταξης λόγω γήρατος
- 300 ημέρες εργασίας οποτεδήποτε για κρίση δικαιώματος σύνταξης λόγω αναπηρίας ή θανάτου.

Εφόσον διαπιστωθεί ότι υπάρχουν οι παραπάνω προϋποθέσεις αρμοδιότητας και ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις που προβλέπουν οι διατάξεις της νομοθεσίας του τελευταίου ενταχθέντα φορέα με ολόκληρο το χρόνο της διαδοχικής ασφάλισης τότε χορηγείται η σύνταξη από τον Ε.Φ.Κ.Α.

Εάν στη νομοθεσία των ενταχθέντων φορέων υπάρχουν διατάξεις που θέτουν ειδικές προϋποθέσεις για τη θεμελίωση του συνταξιοδοτικού δικαιώματος, οι προϋποθέσεις αυτές δεν λαμβάνονται υπόψη.

Ενδεικτικά, δεν λαμβάνονται υπόψη οι ειδικές προϋποθέσεις που αφορούν:

- στην ύπαρξη ενεργού ασφαλιστικού δεσμού,
- στην συμπλήρωση του ορίου ηλικίας σε δεδομένο χρόνο σε σχέση με τον χρόνο διακοπής της απασχόλησης,
- στην παραγραφή,
- στην εξέταση της εκ νέου επανανύστασης του ασφαλισμένου με τους ενταχθέντες φορείς, προκειμένου να διαπιστωθεί αν συντρέχουν οι προϋποθέσεις συνταξιοδότησης που απαιτούνται κατά περίπτωση (εγκύκλιος 68/2013 του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ), κ.λπ.

Γενικά, περιλαμβάνονται κάθε είδους προϋποθέσεις που περιορίζουν την θεμελίωση του δικαιώματος, όχι όμως χρονικές προϋποθέσεις που είναι θεμελιωτικές του συνταξιοδοτικού δικαιώματος της αναπηρίας και του θανάτου.

Επομένως, οι παραπάνω οδηγίες εφαρμόζονται για συνταξιοδοτικά αιτήματα που υποβάλλονται από την έναρξη ισχύος του Ν.4387/2016 (13/5/2016) και εφεξής, καθώς και για όλα εκκρεμούν σε οποιοδήποτε στάδιο της διοικητικής διαδικασίας των οποίων τα οικονομικά αποτελέσματα θα ανατρέξουν στην ημερομηνία της αρχικής αίτησης συνταξιοδότησης. Όσα έχουν απορριφθεί θα επανεξετασθούν σύμφωνα με το υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο, εφόσον υποβληθεί αίτηση από τους ενδιαφερόμενους και τα οικονομικά αποτελέσματα θα ανατρέξουν στην ημερομηνία της νέας αίτησης.

1ο Παράδειγμα

Ασφαλισμένη πραγματοποίησε στην ασφάλιση:

- του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 1.100 Η. Α. χρονικής περιόδου 1979-1985
- του τ.Ο.Α.Ε.Ε. 2.700 Η.Α. χρονικής περιόδου 1986-1994
- του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 2.500 Η.Α. χρονικής περιόδου 1995-2006
- του τ.Ο.Α.Ε.Ε. 1.225 Η.Α. χρονικής περιόδου 2006-2010
- του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 1.000 Η.Α. χρονικής περιόδου 2010-2014
- Σύνολο: 8.525 Η.Α.

με εγκύκλιο του ΕΦΚΑ

Γεννήθηκε την 5/9/1959 και το τέκνο της την 12/5/1989.

Υποβάλλει αίτηση συνταξιοδότησης ως μητέρα ανήλικου τέκνου την 7/6/2014 στο τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ.

Το αίτημά της απορρίπτεται σε εφαρμογή των οδηγιών της εγκ.68/2013 (κατά την επανασύνδεση με το τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ το έτος 2010, δεν πληρούσε τις προϋποθέσεις συνταξιοδότησης ως μητέρα ανήλικου τέκνου, γιατί το τέκνο της ενηλικιώθηκε το έτος 2007 που ήταν σε ασφαλιστικό δεσμό με τον τ.Ο.Α.Ε.Ε.), διαβιβάζεται για κρίση στον τ.Ο.Α.Ε.Ε., όπου απορρίπτεται λόγω έλλειψης χρονικών προϋποθέσεων και στη συνέχεια επαναδιαβιβάζεται στο τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ για να κριθεί σε β' φάση, όπου και απορρίπτεται εκ νέου.

Κατά της απορριπτικής απόφασης του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ υποβάλλει αίτηση θεραπείας - ένσταση στην Τ.Δ.Ε., η οποία απορρίπτεται και στη συνέχεια προσφεύγει στο Διοικητικό Πρωτοδικείο, όπου και εκκρεμεί.

Επειδή η ανωτέρω αίτηση είναι σε εκκρεμότητα, θα αντιμετωπιστεί με βάση τις ανωτέρω οδηγίες και επομένως θα δικαιωθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ σύνταξης γήρατος ως μητέρα ανήλικου από 7/6/2014, γιατί ο τελευταίος ενταχθείς φορέας

είναι αρμόδιος να κρίνει το αίτημά της σε α' φάση και με ολοκληρω το χρόνο της διαδοχικής ασφάλισης πληρούνται οι διατάξεις της νομοθεσίας του, αφού μέχρι το 2010 είχε ανήλικο τέκνο και 5.500 ημέρες ασφάλισης.

2ο Παράδειγμα

Ασφαλισμένος πραγματοποίησε στην ασφάλιση:

- του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 3.900 Η. Α. χρονικής περιόδου 1981-1994
- του τ.Ο.Α.Ε.Ε. 5.100 Η.Α. χρονικής περιόδου 1995-2012
- του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 175 Η.Α. χρονικής περιόδου 3/2013-10/2013 470 Η.Α. χρονικής περιόδου 1/2016-10/2017
- Σύνολο: 9.645 Η.Α.

Γεννήθηκε την 26/8/1957. Ο ανωτέρω δικαιούται σύνταξης γήρατος από τον Ε.Φ.Κ.Α., γιατί με ολοκληρω το χρόνο της διαδοχικής ασφάλισης πληροί τις προϋποθέσεις της νομοθεσίας του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, που είναι αρμόδιος να κρίνει το αίτημά του ως τελευταίος ενταχθείς φορέας, έχει συμπληρώσει το 59ο έτος και 9 μήνες της ηλικίας του και έχει πραγματοποιήσει άνω των 11.100 Η.Α. αφού μέχρι το 2012 με αναγνώριση 1.500 πλασματικών ημερών (σπουδών, τέκνων, στρατιωτικής υπηρεσίας κ.λπ) συμπληρώνει 10.500 Η.Ε.

Ε. Χρόνος Ασφάλισης (εδάφιο 2 παρ.1 του άρθρου 19 του Ν.4387/2016)

1. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν.3863/2010 ολόκληρος ο χρόνος της διαδοχικής ασφάλισης υπολογίζεται από τον αρμόδιο για την απονομή της σύνταξης ενταχθέντα φορέα ως χρόνος που διανύθηκε στην ασφάλισή του, τόσο για θεμελίωση του συνταξιοδοτικού δικαιώματος, όσο και για τον καθορισμό του ποσού της σύνταξης και δεν είναι δυνατή η προσμέτρηση μόνο μέρους του χρόνου που διανύθηκε στην ασφάλιση του κάθε ενταχθέντα φορέα.

2. Ο χρόνος που διανύθηκε στους άλλους ενταχθέντες φορείς δεν υπολογίζεται στις ακόλουθες περιπτώσεις (άρθρο 3 Ν.Δ.4202/61):

- Όταν έχουν επιστραφεί οι αντίστοιχες εισφορές.
- Όταν έχει ληφθεί υπόψη για χορήγηση εφάπαξ παροχής.
- Όταν έχει χορηγηθεί σύνταξη την οποία εξακολουθεί να λαμβάνει ο ασφαλισμένος.
- Όταν είναι χρόνος παράλληλης ασφάλισης (ο οποίος αξιοποιείται με τις διατάξεις των άρθρων 17 και 36 του Ν.4387/2016).

3. Χρόνος ασφάλισης στον Ε.Φ.Κ.Α. σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 34 του Ν.4387/2016 είναι:

α) Ο χρόνος πραγματικής ασφάλισης, δηλαδή ο χρόνος ασφαλιστέας απασχόλησης ή ιδιότητας στον Ε.Φ.Κ.Α. ή στους ενταχθέντες στον Ε.Φ.Κ.Α. φορείς, τομείς, κλάδους και λογαριασμούς για τον οποίο έχουν καταβληθεί εισφορές. Για τους μισθωτούς ως χρόνος ασφάλισης αναγνωρίζεται και ο χρόνος για τον οποίο οφείλονται εισφορές.

β) Με τις εγκυκλίους 68/2014, 12/2016 του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και 23/2015, 25/2014 του τ.Ο.Α.Ε.Ε. δόθηκαν οδηγίες για την αντιμετώπιση των περιπτώσεων καταβολής σύνταξης σε οφειλέτες-συνταξιούχους με τις διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης.

Συγκεκριμένα, στους υπό συνταξιοδότηση ασφαλισμένους με τις διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης, που έχουν οφειλές από ασφαλιστικές εισφορές, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 43 του Ν.3996/2011 όπως ισχύουν για κάθε επιμέρους περίπτωση, η σύνταξη καταβάλλεται από την ημερομηνία που ορίζουν οι καταστατικές διατάξεις κάθε ενταχθέντα φορέα, αν το οφειλόμενο ποσό προσαυξημένο με τα πρόσθετα τέλη και λοιπές επιβαρύνσεις δεν είναι μεγαλύτερο του ποσού των 15.000 ευρώ ή 20.000 ευρώ εάν συμμετέχων φορέας ήταν ο τ.Ο.Α.Ε.Ε..

Τα ανωτέρω ποσά οφειλής συμψηφίζονται ή παρακρατούνται από τα ποσά των συντάξεων, σε ίσες μηνιαίες δόσεις, που δεν μπορεί να είναι περισσότερες από σαράντα (40). Η πρώτη δόση παρακρατείται από τη σύνταξη του πρώτου μήνα.

Η παρακράτηση των οφειλών γίνεται από τις μηνιαίες καταβαλλόμενες συντάξεις, ο αριθμός των δόσεων παρακράτησης δεν είναι δυνατό να ξεπερνά τον αριθμό των 40 μηνιαίων συντάξεων και εάν προκύπτει υπερβαίνον ποσό θα πρέπει ο ενδιαφερόμενος να το προκαταβάλει.

Επομένως, κατά την εξέταση συνταξιοδοτικών αιτημάτων λόγω αναπηρίας, όταν τα καθαρά ποσά των συντάξεων που θα καταβληθούν κατά το χρονικό διάστημα της χορήγησης σύνταξης αναπηρίας δεν καλύπτουν την εξόφληση της οφειλής, τότε θα προκαταβάλλεται η διαφορά από τον ενδιαφερόμενο στον εντασσόμενο φορέα που οφείλει (οφειλή - καθαρά ποσά συντάξεων αναπηρίας), ώστε κατά τη διάρκεια της χορήγησης της σύνταξης αναπηρίας να εξοφλείται η οφειλή.

γ) Ο λογιζόμενος χρόνος συντάξιμης υπηρεσίας των πολιτικών και στρατιωτικών υπαλλήλων, σύμφωνα με τις διατάξεις της συνταξιοδοτικής νομοθεσίας

του Δημοσίου, όπως ίσχυαν μέχρι την έναρξη ισχύος του νόμου αυτού.

δ) Οι πλασματικοί χρόνοι ασφάλισης:

- παρ. 18 του άρθρου 10 του Ν.3863/2010 (Α'115)
- των άρθρων 39, 40 και 41 του Ν.3996/2011 (Α' 170)
- παρ. 12 του άρθρου 6 και του άρθρου 17 του Ν.3865/2010 (Α'120)
- του άρθρου 40 του Ν.2084/1992 (Α'165).

Από 13/5/2016 οι ασφαλισμένοι που συνταξιοδοτούνται σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.10 του άρθρου 10 του Ν.3863/2010 έχουν δικαίωμα να αναγνωρίζουν τους πλασματικούς χρόνους ασφάλισης των άρθρων 39, 40 και 41 του Ν.3996/2011.

Πλασματικός χρόνος που αναγνωρίζεται χωρίς εξαγορά (χρόνος επιδότησης λόγω ασθένειας, χρόνος επιδότησης λόγω τακτικής ανεργίας ή χρόνιας απουσίας από την εργασία λόγω κήσης/λοχείας) δεν συνηγορίζεται ούτε στα ποσοστά αναπλήρωσης ούτε στον υπολογισμό των συντάξιμων αποδοχών κατά τον υπολογισμό του ποσού της ανταποδοτικής σύνταξης.

ε) Ο χρόνος προαιρετικής ασφάλισης της παρ.2 του άρθρου 34 του Ν.4387/2016. στ) Χρόνος για τον οποίον έχουν καταβληθεί ασφαλιστικές εισφορές στους ενταχθέντες στον Ε.Φ.Κ.Α. φορείς, τομείς, κλάδους και λογαριασμούς, ακόμα και αν δεν συνέτρεχαν οι νόμιμες προϋποθέσεις ασφάλισης.

4. Από 1/1/2017, ο χρόνος που διανύεται στον Ε.Φ.Κ.Α. λογίζεται ως χρόνος που έχει διανυθεί στον ενταχθέντα φορέα που ο ασφαλισμένος, βάσει της απασχόλησής του, είχε υποχρέωση υπαγωγής πριν την ένταξη αυτού στον Ε.Φ.Κ.Α..

5. Χρόνος ασφάλισης που λαμβάνεται υπόψη για την πλήρωση των προϋποθέσεων αρμοδιότητας για την κρίση του συνταξιοδοτικού δικαιώματος με τις διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης τόσο στην α' όσο και στην β' φάση της διαδικασίας, είναι ο χρόνος υποχρεωτικής ή προαιρετικής ασφάλισης, καθώς και ο χρόνος αναγνώρισης στρατιωτικής υπηρεσίας ο οποίος λαμβάνεται υπόψη μόνο:

- για την συμπλήρωση των 1.500 ή 1.000 ημερών ασφάλισης
- για δε τις 300 της τελευταίας 5ετίας στις περιπτώσεις αναπηρίας και θανάτου μόνο αν συμπίπτει χρονικά.

6. Με την 408/95 γνωμοδότηση του Ν.Σ.Κ (που κοινοποιήθηκε στις υπηρεσίες του τ.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ με την Εγκύκλιο 67/1996), οι χρόνοι επιδότησης λόγω ανεργίας ή ασθένειας ή συνταξιοδότησης λόγω αναπηρίας, υπολογίζονται μεν για την θεμελίωση του συνταξιοδοτικού δικαιώματος (σε όσους εντασσόμενους φορείς ίσχυαν) αλλά όχι για την συμπλήρωση των προϋποθέσεων αρμοδιότητας για την κρίση συνταξιοδοτικού δικαιώματος με τις διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης και συνεπώς, και

οι ανωτέρω πλασματικοί χρόνοι δεν λαμβάνονται υπόψη για την συμπλήρωση των προϋποθέσεων αρμοδιότητας για την κρίση συνταξιοδοτικού δικαιώματος με τις διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης σε α' και β' φάση αντίστοιχα.

ΣΤ. Υπολογισμός Ποσού Σύνταξης (παρ.2 του άρθρου 19 του Ν.4387/2016)

1. Εφαρμόζεται και κατά τη συνταξιοδότηση με τις διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης ο ενιαίος τρόπος υπολογισμού του ποσού της σύνταξης που ισχύει για όλους τους ασφαλισμένους με βάση τις συντάξιμες αποδοχές, το εισόδημα και ίδια ποσοστά αναπλήρωσης για όλους, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 7, 8, 28 και 30 του Ν. 4387/2016, για τις οποίες δόθηκαν οδηγίες με την εγκύκλιο 24/2017 της υπηρεσίας μας (εδάφ.1 παρ.2 του άρθρου 19 του Ν.4387/2016).

2. Ο ενιαίος τρόπος υπολογισμού, ισχύει για όλα τα πρόσωπα ανεξαρτήτως χρόνου υπαγωγής στην ασφάλιση και ανεξαρτήτως χρόνου που υπήχθησαν διαδοχικά για πρώτη φορά στην ασφάλιση οποιουδήποτε ενταχθέντα στον Ε.Φ.Κ.Α. φορέα (εδάφ.3 και 4 παρ.2 του άρθρου 19 του Ν.4387/2016) και επομένως δεν εφαρμόζονται οι διατάξεις των άρθρων 10 και 11 του Ν.1405/1983, του άρθρου 1 του Ν.3232/2004, της παρ. 3 του άρθρου 5 του Ν.3863/2010 ως προς τον τρόπο υπολογισμού του ποσού της σύνταξης.

Ζ. Ασφάλιση στο Δημόσιο (παρ.5 του άρθρου 19 του Ν.4387/2016)

Οι ανωτέρω διατάξεις ορίζουν, ότι εξακολουθούν να ισχύουν οι διατάξεις των άρθρων 1 έως 6 του Ν.1405/1983, σύμφωνα με τις οποίες για τα πρόσωπα που προσλήφθηκαν για πρώτη φορά στο Δημόσιο πριν από την 1/1/1983 και έχουν πραγματοποιήσει χρόνο ασφάλισης σε περισσότερους από έναν από τους ενταχθέντες στον Ε.Φ.Κ.Α. φορείς ασφάλισης, δεν εφαρμόζονται οι διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης, για αιτήσεις συνταξιοδότησης που έχουν υποβληθεί ως την έναρξη ισχύος του Ν.4387/2016.

Τα πρόσωπα αυτά δύνανται να αναγνωρίσουν το χρόνο αυτό στους ενταχθέντες στον Ε.Φ.Κ.Α. φορείς ως συντάξιμο, καταβάλλοντας συμπληρωματική εισφορά στο Δημόσιο. Αντίστοιχα, τα ανωτέρω πρόσωπα δύνανται να αναγνωρίζουν με καταβολή εισφοράς χρόνο δημόσιας υπηρεσίας τους ως χρόνο στους φορείς αυτούς.

Από την έναρξη ισχύος του Ν.4387/2016 για τα πρόσωπα που προσλήφθηκαν για πρώτη φορά στο Δημόσιο πριν την 1/1/1983 για το χρόνο ασφάλισης για τον οποίο έχουν καταβάλει τις προβλεπόμενες ασφαλιστικές εισφορές σε φορείς που εντάχθηκαν στον Ε.Φ.Κ.Α. δεν απαιτείται πλέον η αναγνώριση του σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 1 και 6 του Ν.1405/1983 και δεν καταβάλλεται συμπληρωματική εισφορά. Ο χρόνος αυτός συνηγορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης που καθορίζονται στο κοινοποιούμενο άρθρο.

Συγκεκριμένα για τα πρόσωπα που προσλήφθηκαν για πρώτη φορά στο Δημόσιο πριν από την 1/1/1983 και έχουν πραγματοποιήσει χρόνο ασφάλισης σε περισσότερους από έναν φορείς που εντάχθηκαν στον Ε.Φ.Κ.Α., ισχύουν τα εξής:

α) Για αιτήσεις συνταξιοδότησης που έχουν υποβληθεί έως την έναρξη ισχύος του Ν.4387/2016 εφαρμόζονται οι διατάξεις των άρθρων 1 έως 6 του Ν.1405/1983 (Α'180) όπως

ισχύουν. Το ίδιο ισχύει και για όσους έχουν αποχωρήσει από το Δημόσιο λόγω συνταξιοδότησης έως την έναρξη ισχύος του Ν.4387/2016.

β) Από την ημερομηνία έναρξης ισχύος του άρθρου 19 εξακολουθούν να εφαρμόζονται οι διατάξεις των άρθρων 1 έως 6 του Ν.1405/1983 (καταβολή συμπληρωματικής εισφοράς), μόνο για τα πρόσωπα τα οποία δεν έχουν καταβάλει ασφαλιστικές εισφορές για κύρια σύνταξη στο Δημόσιο ή σε άλλους εντασσόμενους φορείς, εφόσον υπήρχε υποχρέωση για αυτό.

Για χρόνο ασφάλισης για τον οποίο έχουν καταβληθεί ασφαλιστικές εισφορές, εφόσον υπήρχε υποχρέωση για αυτό, εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 19 περί συνηγορισμού διαδοχικού χρόνου ασφάλισης και δεν απαιτείται αναγνώριση του χρόνου αυτού, εφόσον η αίτηση συνταξιοδότησης υποβληθεί μετά την ημερομηνία έναρξης της ισχύος του κοινοποιούμενου άρθρου και προκειμένου για τους υπαλλήλους - λειτουργούς του Δημοσίου καθώς και τους στρατιωτικούς εφόσον έχουν αποχωρήσει λόγω συνταξιοδότησης μετά την ανωτέρω ημερομηνία.

Τα προαναφερόμενα έχουν εφαρμογή και για τις εκκρεμείς αιτήσεις αναγνώρισης κατά την ημερομηνία έναρξης της ισχύος του άρθρου 19 σε οποιοδήποτε στάδιο έκδοσης της σχετικής πράξης αναγνώρισης, εφόσον η αίτηση συνταξιοδότησης έχει υποβληθεί μετά την έναρξη ισχύος του Ν.4387/2016 και προκειμένου για τους υπαλλήλους-λειτουργούς του Δημοσίου καθώς και τους στρατιωτικούς εφόσον έχουν αποχωρήσει λόγω συνταξιοδότησης μετά την ανωτέρω ημερομηνία.

Πράξεις αναγνώρισης που έχουν εκδοθεί προ της ημερομηνίας έναρξης ισχύος του κοινοποιούμενου άρθρου και αφορούν χρόνο για τον οποίο είχαν καταβληθεί εισφορές, για πρόσωπα που υποβάλουν αίτηση συνταξιοδότησης μετά την έναρξη ισχύος των διατάξεων του άρθρου 19, παραμένουν ισχυρές με την επιφύλαξη των διατάξεων του άρθρου 66 του Π.Δ. 169/2007 (Α'210), όπως ισχύουν.

Η. Ισχύς των διατάξεων (παρ.3 του άρθρου 19 του Ν.4387/2016)

1. Αιτήσεις συνταξιοδότησης που έχουν υποβληθεί πριν από την έναρξη ισχύος του άρθρου 19, εξετάζονται, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 4202/1961, (Α'175), όπως ίσχυαν πριν την τροποποίησή τους με τον παρόντα νόμο.

Στις περιπτώσεις που οι ανωτέρω αιτήσεις συνταξιοδότησης υποβάλλονται μετά την έναρξη λειτουργίας του Ε.Φ.Κ.Α., εξετάζονται από τις αρμόδιες υπηρεσίες κατά τα ανωτέρω.

2. Αιτήσεις συνταξιοδότησης που υποβάλλονται από την έναρξη ισχύος του Ν.4387/2016 (13/5/2016) και εξετάζονται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 19 και τις παρούσες οδηγίες.

Επίσκεψη μελών Ευρωπαϊκής Επιτροπής στη Λιβαδειά

Συνάντηση εργασίας με τη Δήμαρχο Λεβαδέων, κ. Γιώτα Πούλου, τον Πρόεδρο της ΚΕΔΗΛ κ. Θανάση Αλεστά, τους εκπροσώπους της Υπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα (UNHCR) και τους εκπροσώπους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής πραγματοποιήθηκε στο

Το πρόγραμμα «ESTIA –Στήριξη έκτακτης ανάγκης για την ένταξη και τη στέγαση» υλοποιείται από την Κοινωνική Επιχείρηση του Δήμου Λεβαδέων (ΚΕΔΗΛ) με την υποστήριξη της Υπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες (UNHCR) και με χρηματοδότηση της Πολιτικής Προστασίας και Ανθρωπιστικής Βοήθειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΧΟ).

Η Δήμαρχος Λεβαδέων πα-
ρουσίασε την πορεία του προ-

σεται στο πρόγραμμα «ESTIA
– Στήριξη έκτακτης ανάγκης

καθώς και στην ανάγκη χρη-
ματοδότησης προγραμμάτων
που ενισχύουν την κοινωνική
ένταξη και ενσωμάτωση των
προσφύγων, την ανάγκη ενί-
σχυσης των ιατροφαρμακευτι-
κών δαπανών και την ανάγκη
για είδη ρουχισμού.

Παράλληλα, η Δήμαρχος ανα-
κοίνωσε τη συμμετοχή του
Δήμου Λεβαδέων σε νέο πιλο-
τικό πρόγραμμα του Υπουρ-
γείου Μεταναστευτικής
Πολιτικής σε συνεργασία με
τον Διεθνή Οργανισμό Μετα-
νάστευσης (ΔΟΜ) και το
Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας
και Θρησκευμάτων, για την
καταγραφή των δεξιοτήτων
των προσφύγων και την αξιο-
ποίησή τους.

Ο Αναπληρωτής Αντιπρόσω-
πος της Υπατης Αρμοστείας
του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες
(UNHCR), κ. Γιόβαννι Λεργί,
αναφέρθηκε στο πρόγραμμα
της Λιβαδειάς, που όπως είπε
αποτελεί παράδειγμα καλής
πρακτικής. Πρόσθεσε ότι η ε-
ρηνική συνύπαρξη αποτελεί
πλούτο και όχι απειλή για τις
τοπικές κοινωνίες.

Επισήμανε επίσης ότι η βιωσι-
μότητα του προγράμματος βα-
σιζεται στη συνεργασία των
κρατικών αρχών με την Υπατη
Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους
Πρόσφυγες (UNHCR) και την
Ευρωπαϊκή Επιτροπή, που
χρηματοδοτεί τα σχετικά προ-
γράμματα.

Ο Επικεφαλής της Αντιπροσω-
πείας των μελών της Ευρωπαϊ-
κής Επιτροπής, κ. Joseph
Murran, τόνισε ότι η επίσκεψή
τους στη Λιβαδειά, η παρακο-
λούθηση της υλοποίησης του
προγράμματος ESTIA και η με-
λέτη των επιτευγμάτων και
των προκλήσεων που προκύ-
πτουν, ενισχύουν τα συμπερά-
σματά τους για τον μελλοντικό
σχεδιασμό.

Αναγνώρισε το σπουδαίο έργο
του Δήμου, της ΚΕΔΗΛ και των
εργαζομένων που σε σύντομο
χρονικό διάστημα υλοποίησαν
με επιτυχία το πρόγραμμα.

Διαπίστωσε ότι η επίλυση των
προβλημάτων και γενικά η
βιωσιμότητα του προγράμμα-
τος δεν μπορεί να επιτευχθεί
χωρίς χρηματοδότηση.

Τέλος, επισήμανε την ανάγκη
στήριξης και ανταμοιβής της
τοπικής κοινωνίας για τον
τρόπο υποδοχής και φιλοξε-
νίας των προσφύγων στη Λι-
βαδειά.



Παλιό Δημαρχείο, με θέμα την
πορεία και την εξέλιξη της φι-
λοξενίας προσφύγων σε δια-
μερίσματα στη Λιβαδειά.

γράμματος στέγασης
προσφύγων και αιτούντων
άσυλο στην πόλη που υλο-

για την ένταξη και τη στέ-
γαση».
Αναφέρθηκε στις προκλήσεις



ποιεί ο δήμος μέσω της Κοι-
νωφελούς του Επιχείρησης
(ΚΕΔΗΛ) από τις αρχές Νοεμ-
βρίου 2016, και πλέον εντάσ-

του προγράμματος, στη προ-
σπάθεια διατήρησης της ισορ-
ροπίας ανάμεσα στους
δημότες και τους πρόσφυγες,



**ΤΕΧΝΙΚΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ**

**ΗΛΙΑΣ Η.
ΚΑΝΤΑΣ**

ΠΥΓΧΙΟΥΧΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ



- ΜΕΛΕΤΕΣ
- ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
- ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ
ΑΔΕΙΕΣ
- Τακτοποίηση
αυθαιρέτων
- Φωτοβολταϊκά
πάρκα

Πλάτωνος 9 Λιβαδειά
τηλ. 22610 29507
fax: 22610 27423
email: liaskantas@teemall.gr

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ο υπογράφων Δικαστικός Επιμελητής του Εφετείου Λαμίας, με έδρα το Πρωτοδικείο Λεβαδειάς, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣ. ΚΟΡΔΑΛΗΣ, κάτοικος Λεβαδειάς, οδός Σπυριδώνος αριθμός 07 Π.Ε.Βοιωτίας, με Α.Φ.Μ.: 042347476, με email: cordalid@otenet.gr, Ανακοινώνω, ότι την 18η Οκτωβρίου 2017, ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου Αθηνών Ασπασίας Κ. Πολυμερόπουλου, κατοίκου Καματερού Αττικής, τ.κ. 13451, οδός Γούναρη, αριθμός 106, τηλ. 6936631817, με Α.Φ.Μ. 132033888 της Δ.Ο.Υ. Αγίων Αναργύρων, πληρεξουσίας του Εμμανουήλ Νικολουδάκη του Πέτρου, κατοίκου Χανίων Κρήτης, οδός Γόρτυνος, αριθμός 30, με Α.Φ.Μ. 028019046 της Δ.Ο.Υ. Χανίων Κρήτης, ΕΠΕΔΩΣΑ πρὸν τον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λεβαδειάς, για τον Σαμαρτζή Λουκά του Νικολάου πρώην κάτοικο Θεσπιών Βοιωτίας και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 31 Ιουλίου 2017 ΑΓΩΓΗΣ (Τακτική διαδικασία) του πρώτου κατά του Λουκά Σαμαρτζή του Νικολάου κατοίκου Θεσπιών Βοιωτίας, με Α.Φ.Μ. 030831642, η οποία απευθύνεται ενώπιον του Ειρηνοδίκου Λεβαδειάς, με την οποία αιτείται τα αναφερόμενα σε αυτή. Κατατέθηκε νόμιμα το άνω Δικόγραφο στην Γραμματεία του άνω Δικαστηρίου στις 13-09-2017 και συντάχθηκε η με αριθμό 52/17 Πράξη Κατάθεσης της Γραμματέως του άνω Δικαστηρίου και ορίζεται μέσα σε εκατό (100) ημέρες από την κατάθεση της αγωγής, οι διάδικοι οφείλουν να καταθέσουν τις προτάσεις και να προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα διαδικαστικά έγγραφα που επικαλούνται. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις δεν λαμβάνονται υπόψη (άρθρ. 1 & 2 Ν. 4335/15 σε συνδυασμό με το άρθρο 226 του Κ.Πολ.Δ.). Για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, καλούμενους να πράξουν σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην ως άνω πράξη κατάθεσης. Σημειώνεται ότι η Εκθεσή μου Επιδόσεως, για τα παραπάνω έλαβε αριθμό 3087 Στ/18-10-2017.

Ο Δικαστικός Επιμελητής
Δημ. Βασ.Κορδαλής

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ο υπογράφων Δικαστικός Επιμελητής του Εφετείου Λαμίας, με έδρα το Πρωτοδικείο Λεβαδειάς, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣ. ΚΟΡΔΑΛΗΣ, κάτοικος Λεβαδειάς, οδός Σπυριδώνος αριθμός 07 Π.Ε.Βοιωτίας, με Α.Φ.Μ.: 042347476, με email: cordalid@otenet.gr, ANAKOINΩΝΩ ότι την 18η-10-2017, ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου Αθηνών Καματερού Αττικής, τ.κ. 13451, οδός Γούναρη, αριθμός 106, τηλ. 6936631817, με Α.Φ.Μ. 132033888 της Δ.Ο.Υ. Αγίων Αναργύρων, πληρεξουσίας του Εμμανουήλ Νικολουδάκη του Πέτρου, κατοίκου Χανίων Κρήτης, οδός Γόρτυνος, αριθμός 30, με Α.Φ.Μ. 028019046 της Δ.Ο.Υ. Χανίων Κρήτης, ΕΠΕΔΩΣΑ πρὸν τον κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΩΝ ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ για τους: 1.) Σαμαρτζή Λουκά του Νικολάου πρώην κάτοικο Θεσπιών Βοιωτίας και ήδη αγνώστου διαμονής και 2.) Της Αικατερίνης Σαμαρτζή του Νικολάου, πρώην κατοίκου Θεσπιών Βοιωτίας και ήδη αγνώστου διαμονής ακριβές αντίγραφο της από 31 Ιουλίου 2017 ΑΓΩΓΗΣ (Τακτική διαδικασία) του πρώτου κατά των 1.) Της Αικατερίνης Σαμαρτζή του Νικολάου, κατοίκου Θεσπιών Βοιωτίας, με Α.Φ.Μ. 068525853 και 2.) Του Λουκά Σαμαρτζή του Νικολάου κατοίκου Θεσπιών Βοιωτίας, με Α.Φ.Μ. 030831642, η οποία απευθύνεται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λεβαδειάς, με την οποία αιτείται τα αναφερόμενα σε αυτή. Κατατέθηκε νόμιμα το άνω Δικόγραφο στην Γραμματεία του άνω Δικαστηρίου στις 13-09-2017 και συντάχθηκε η με αριθμό ΜΤ64/17 Πράξη Κατάθεσης της Γραμματέως του άνω Δικαστηρίου και ορίζεται μέσα σε εκατό (100) ημέρες από την κατάθεση της αγωγής, οι διάδικοι οφείλουν να καταθέσουν τις προτάσεις και να προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα διαδικαστικά έγγραφα που επικαλούνται. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις δεν λαμβάνονται υπόψη (άρθρ. 1 & 2 Ν. 4335/15 σε συνδυασμό με το άρθρο 226 του Κ.Πολ.Δ.). Για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, Σημειώνεται ότι η Εκθεσή μου Επιδόσεως, για τα παραπάνω έλαβε αριθμό 3028 Στ/18-10-2017.

Ο Δικαστικός Επιμελητής
Δημ. Βασ.Κορδαλής

Μεταποίηση προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, καλεί τους δυνητικούς δικαιούχους, που επιθυμούν να υπαχθούν για οικονομική ενίσχυση στα πλαίσια του Μέτρου 3.4.4 «Μεταποίηση προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας» του Ε.Π.ΑΛ.&Θ. 2014-2020, να υποβάλουν Αιτήσεις Ενίσχυσης – χρηματοδότησης για παραγωγικές επενδύσεις σ' αυτό τον τομέα και αφορούν στα παρακάτω Είδη Πράξεων :

ΜΕΤΡΟ 3.4.4 Μεταποίηση προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας

Είδη Πράξεων :

* Εξοικονόμηση ενέργειας ή μείωση των επιπτώσεων στο περιβάλλον.

λον.

- * Βελτίωση της ασφάλειας, της υγιεινής, της υγείας και των συνθηκών εργασίας.
- * Μεταποίηση των αλιευμάτων που δεν προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση.
- * Μεταποίηση των υποπροϊόντων.
- * Μεταποίηση των προϊόντων βιολογικής υδατοκαλλιέργειας.
- * Νέα ή βελτιωμένα προϊόντα, διαδικασίες ή συστήματα διαχείρισης. Οι στόχοι των ανωτέρω Πράξεων θα επιτευχθούν με ενέργειες όπως :
 - > Ίδρυση νέων μονάδων μεταποίησης.
 - > Επέκταση υφιστάμενων μονάδων μεταποίησης.
 - > Εκσυγχρονισμός ή μετεγκατάσταση υφιστά-

μενων μονάδων μεταποίησης.

Ο προϋπολογισμός των υποβαλλόμενων επενδυτικών προτάσεων που θα ενισχυθούν πρέπει να είναι άνω των 20.000 (€) και να μην υπερβαίνει τα 8.000.000 (€). Ως μέγιστη διάρκεια ολοκλήρωσης των Πράξεων ορίζονται τα δύο (2) έτη με ημερομηνία εκκίνησης την ημερομηνία της Απόφασης Ένταξης της Πράξης. Δικαιούχοι των οικονομικών ενισχύσεων του Μέτρου 3.4.4, είναι φυσικά ή Νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών, συλλογικοί φορείς και λοιπές Οργανώσεις, που έχουν την ευθύνη πραγματοποίησης της υποβαλλόμενης προς ενίσχυση Πράξης και που τελικά επιβαρύνονται με το κόστος της. Ως ημερο-

μηνία έναρξης της επιλεξιμότητας των δαπανών του Μέτρου 3.4.4 ορίζεται η 23-10-2015. Το Μέτρο εφαρμόζεται σε ολόκληρη την επικράτεια, με ένταση (ποσοστό) οικονομικής ενίσχυσης που διαφοροποιείται από 50% έως 85% αναλόγως:

- Της κατηγορίας του δικαιούχου.
 - Της χωροθέτησης των Πράξεων (Απομακρυσμένα νησιά).
- Οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται από τους δυνητικούς δικαιούχους, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (Π.Σ.Κ.Ε), κάνοντας χρήση του τυποποιημένου στο Π.Σ.Κ.Ε, Εντύπου Υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης που λειτουργεί στον ιστότοπο

<http://www.ependyseis.gr>, από 23-10-2017 και ώρα 12.00 μέχρι 18-01-2018 και ώρα 14.00. Ο ενδιαφερόμενος – δυνητικός δικαιούχος της Πράξης οφείλει εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την υποβολή αίτησης στο Π.Σ.Κ.Ε, να καταθέσει στην Ε.Υ.Δ.Ε.Π.ΑΛ.&Θ. πλήρη φάκελο τόσο σε έντυπη όσο και σε ηλεκτρονική μορφή. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π.ΑΛ. & Θ. (Μιχαλακοπούλου 103, 11527 Αθήνα στο Τηλ. 213 1501151, 213 1501186 κ. Κουντουράκης, 213 1501181 κ. Σωτηρόπουλος, 213 1501160 κ. Καμπόλης)

«Πόρτα» από την Αποκεντρωμένη στον Δήμαρχο Ν. Σταυρογιάννη

«[...]Ακυρώνουμε την υπ' αριθμ. 476/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λαμιέων, σχετικά με κατακύρωση αποτελέσματος διαδικασίας διαπραγμάτευσης, καθώς και την προηγούμενη αυτής υπ' αριθμ. 459/2017 όμοια απόφαση, με την οποία εγκρίθηκε η προσφυγή στην διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, για την συλλογή και μεταφορά στερεών αποβλήτων

του Δήμου, για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσης.»

Σύμφωνα με το ΜΕΤΑ-ΟΤΑ, "η παραπάνω παράγραφος ολοκληρώνει το έγγραφο – απόφαση που απέστειλε η Αποκεντρωμένη Διοίκηση στον δήμο Λαμιέων ακυρώνοντας τις δύο αποφάσεις της οικονομικής επιτροπής του Δήμου για εκχώρηση της καθαριότητας σε εργολάβο και εκθέτοντας τον Δή-

μαρχο Λαμιέων Νίκο Σταυρογιάννη.

Αντίθετα η ακυρωτική απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, δικαιώνει τους εργαζόμενους, τα συνδικάτα τους και όλες τις δημοτικές παρατάξεις της αντιπολίτευσης που αντίταχθηκαν στην ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας και κατηγορήσαν ευθέως τον Δήμαρχο και την Δημοτική

Αρχή ότι χρησιμοποιεί όλα τα μέσα θεμιτά και αθέμιτα προκειμένου τελικά να εξυπηρετήσει τα συμφέροντα των εργολάβων πετώντας στον δρόμο 47 εργαζόμενους και τις οικογένειές τους.

Και ενώ το πρόβλημα τις αποκομιδής απορριμμάτων θα είχε λυθεί από την αρχή

εφαρμόζοντας τον νόμο, ο δήμαρχος κ. Σταυρογιάννης προκειμένου να εφαρμόσει την νεοφιλελεύθερη πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων και του ξεπουλήματος, προτίμησε να απολύσει τους 47 εργαζόμενους και οι δημότες της Λαμίας και των δημοτικών διαμερισμάτων να «πνιγούν» στο σκουπίδι".



Ελένη Μαστροθανάση
Απόφοιτος Παν/μίου Αθηνών
Τμήμα Φιλολογίας

Τηλ. 6979 34 85 62
Παραδίδονται μαθήματα σε μαθητές
Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου



ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΠΛΗΡΗΦΩΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΣΕ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
ΜΠΙΣΚΟΚΑΛΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΟΙΚΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
10 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΥΨΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ



Α. ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΤΑΜΟΣ - Α. ΔΟΥΚΑΣ Ο.Ε.
ΥΨΡ ΚΑΥΣΙΜΑ - ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ - ΠΛΗΡΗΦΩΡΟ
ΦΙΛΩΝΟΣ 61, ΛΙΒΑΔΩΛΑ - ΤΗΛ. 22610 89267

Μικρές Αγγελίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλομένη 25τ.μ. στην Αρκίτσα "Κέδρος"
Τηλ. 6970470325 301016

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος επαγγελματικός χώρος 70 τ.μ. πλησίον ΖΑΠΠΕΙΟΥ στη Λιβαδειά.
Τηλ: 6947801471 2107

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ισόγειο κατάστημα 90 τ.μ. επί της οδού Σοφοκλέους στη Λιβαδειά. τηλ. 6977031091

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΑΙΘΟΥΣΑ 200τ.μ. στη διασταύρωση του Αγ. Γεωργίου, με περιβάλλοντα χώρο, κατάλληλο για συνεστιάσεις 500τ.μ.
τηλ. 2261043218 * 6977519082

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα επιπλωμένο 50 τμ. 3ος όροφος επί των οδών Αρκαδίου και Χαϊρωνείας με ηλεκτρικές συσκευές, αυτόνομη θέρμανση και Αιρκοντίσιον. Τηλ. 6947021973, 6957840364

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ισόγειο Κατάστημα με πατάρι 100 τ.μ. στην οδό Υψηλάντη 20 (κάτω από τον ΟΤΕ στη Λιβαδειά Τηλ: 6945 442090

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 τ.μ., 3 Υ/Δ, 2 λουτρά, Τζάκι, Βοηθητικοί χώροι, γωνιακό, με ηλιακό, Αποθήκη, Πάρκινγκ στην οδό Ελ, Γονή & Αρκαδίου 9, 2ος όροφος. Τηλ. 2261021933, 6974748918

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα ισόγειο 87 τ.μ. με υπόγειο και πατάρι στη συμβολή των οδών Παπασπύρου και Φιλολάου στην πόλη της Λιβαδειάς
Τηλ: 6949617236, 6932239114

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

διαμέρισμα 48 τ.μ. στην Καλλιθέα Αττικής, δίπλα στο Ηοηδος, στον πρώτο όροφο, κατασκευής 1974.
Τιμή 15.000 ευρώ
Τηλ. 6944571186

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμα 107 τ.μ. με αυτόνομη θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, σε πολύ καλή κατάσταση, στη Λιβαδειά.
Τηλ. 6977805340 300717

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Επιχείρηση ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΟΠΑΠ στη Λιβαδειά
Τηλ. 6986010541
080917

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ. σε διπλοκατοικία, 1ου ορόφου, με 2Υ/Δ, Κουζίνα-τραπεζαρία, wc, σαλόνι, επιπλεμένο ή μη, στη Λιβαδειά.
Ωρες επικ. 10:00-13:00 & 18:00-20:00
τηλ. 6932226178 0305

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ σε επιχείρηση οβελιστήριο (γωνιακό) στις Πηγές της Κρύας στη Λιβαδειά (Ελευθ. Βενιζέλου 1)
Τηλ. 2261028087 & 6977081808 120617

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110 τ.μ. διαμπερές, 3 Υ/Δ, Σαλόνι, 2 VC, Αποθήκη 4ος όροφος με ιδιοκτησία την κεραμοσκεπή του 5ου ορόφου. Αυτόνομη θέρμανση, τέντες, Πισίνα, τζάκι, μεγάλες βεράντες, Πάρκινγκ στη Λιβαδειά. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 6945978900. 6944381187

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 126 τ.μ., κατασκευής 1991, στον 2ο όροφο, στη Λιβαδειά. Πάρκινγκ, τέντες, ηλιακό θερμοσίφωνα, μπόιλερ, αυτόνομη θέρμανση, θωρακισμένη πόρτα, 2wc, 3Υ/Δ.
Τηλ. 6981538220 010817

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μονοκατοικία συνολικής επιφάνειας 105 τ.μ. σε οικόπεδο 190 τ.μ. στο Μάζι Αλιάρτου. Ο πρώτος όροφος διαθέτει χωλ με κρεβατοκάμαρα και σαλόνι. Το ισόγειο κουζίνα, μπάνιο, αποθήκη.
Τηλ. 2831032189, 6934619293 150817

ΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 126 τ.μ., κατασκευής 1991, στον 2ο όροφο, στη Λιβαδειά. Πάρκινγκ, τέντες, ηλιακό θερμοσίφωνα, μπόιλερ, αυτόνομη θέρμανση, θωρακισμένη πόρτα, 2wc, 3Υ/Δ.
Τηλ. 6981538220 010817

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1. Κατάστημα 140 τ.μ. (με πατάρι επιπλέον 60 τ.μ.) επί της οδού Ιωάννη Λάπτα 3 (πρώην Υποδήματα Ροζάνας) στη Λιβαδειά.
2. Κατάστημα 65 τ.μ. επί της οδού Στρατηγού Ιωάννου 45 στη Λιβαδειά.
Τιμές προσιτές και συζητήσιμες
Τηλ.: 6946930484 & 6977845483

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σε βιομηχανικό κτήριο υπόγειο 600 τ.μ. και πατάρι 120 τ.μ. με ξεχωριστή είσοδο στη Λιβαδειά.
Τηλ. 22610 20101 κ. Ανδρέας
Κιν. 6932 243080

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πωλητής από εταιρία διανομών
ΤΗΛ:6973694070

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΔΥΟ ΟΔΗΓΟΙ ΜΕ ΓΚΑΜΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΔΙΠΛΩΜΑ, ΚΑΡΤΑ ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΥ ΓΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΘΗΒΑ-ΑΘΗΝΑ.
ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2262025877.
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ. " 0607

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητά να προσλάβει 2 ηλεκτρολόγους πτυχιούχους ΑΤΕΙ με εργασιακή εμπειρία για πλήρη απασχόληση, με κύρια καθήκοντα την εγκατάσταση, συντήρηση φωτοβολταϊκών πάρκων και υποσταθμών Μέσης Τάσης. Απαραίτητα προσόντα: γνώση αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο τεχνικής ορολογίας και χρήση Η/Υ, για εργασία στην Θήβα. Προσφέρονται: Πακέτο αποδοχών ανάλογων προσόντων, Σταθερή προοπτική επαγγελματικής ανάπτυξης, Ειδική εκπαίδευση, Σύγχρονο περιβάλλον εργασίας.
Αποστολή βιογραφικών στο Email: alexspyropoulos2@gmail.com Τηλ επικοινωνίας:26930-23883.

« Εταιρεία που δραστηριοποιείται και εξειδικεύεται στον τομέα των Χρηματοποστολών
Ζητά προσωπικό
για μόνιμη απασχόληση στην περιοχή της Λιβαδειάς. Απαραίτητη προϋπόθεση να κατέχει ο υποψήφιος ΑΔΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.
Αποστολή βιογραφικών g4lamia@otenet.gr
Τηλέφωνο επικοινωνίας : 6974033133»

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

ΠΑΡΑΔΙΔΕΙ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Τηλ.6982655777

ΖΗΤΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑ

Συνταξιούχος 76 ετών ζητά γνωριμία με κυρία και ότι ήθελε προκύψει στο μέλλον
Τηλ: 6970352241 310117

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Φωτοβολταϊκά πάρκα με ή χωρίς δανειακές υποχρεώσεις για άμεση αγορά.
Email επικοινωνίας: lkoutsopoulos@pg-energy.gr
Λουκάς Κουτσόπουλος.
Τηλ. 6973889745 300617

ΦΥΛΑΞΗ-ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

Κυρία 31 ετών ζητά εργασία για φύλαξη - περιποίηση ηλικιωμένων με 24ωρη απασχόληση προσφέροντας εσωτερικές και εξωτερικές οικιακές εργασίες.
Τηλ. επικοινωνίας: 6973986996

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ

Εννέα (9) στρεμμάτων, ποτιστικό στην περιοχή «Χερώνματα» στο Αρμα Θηβών, με πρόσοψη στο δρόμο Αρματος - Ασωπίας.
Τιμή προσιτή.
Τηλ: 6932522420, 2105712825 100317



ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ - ΚΟΡΟΔΙΜΟΥ
Χειρουργός Οδοντίατρος

ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΠΑΔΑΝΗΟΥ
320 04 - ΑΡΑΧΩΒΑ
Τηλ. : 22670 29232
Τηλ. Ξιν. : 6944 567244

ΔΕΧΕΤΑΙ | ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
e-mail : aggelikiathanasiou@yahoo.gr

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΖΟΥΝΑΡΑΣ
ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ
ΚΡΕΑΤΑ ΔΙΚΗΣ ΜΑΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ

Πώληση Χονδρική - Λιανική
Κατάστημα Αθηνών 27 Λιβαδειά
Φάρμα Άσκη Βοιωτίας
τηλ. 2261400971, κιν. 6934 242410
e-mail: jounaras@hotmail.com



Χαράλαμπος Ι. Λιάκος, ΜD
Ορθοπαιδικός χειρουργός-τραυματολόγος

Δέχεται κατόπιν ραντεβού
ΛΙΒΑΔΕΙΑ
Δημάρχου Γιάννη Περγαντά (Βεσσαλονίκης) 32
Τ.: 22613 01805
ΑΘΗΝΑ
Νοσοκομείο "Ερρίκος Ντυνάν"

Κ: 6944 91 64 44
e-mail: liakos@ortho.gr

Dirt Games Challenge 2017

Αγώνας πανελλήνιου ενδιαφέροντος στη Χαλκίδα

Το σωματείο Α.Σ.Μ.Α Αγωνιστικό και η ομάδα των Dirt Games με την υποστήριξη του Οργανισμού Αθλησης και του Δήμου Χαλκιδέων και την έγκριση της ΟΜΑΕ «official» διοργανώνουν τον 3ο Γύρο του Dirt Games Challenge στην πίστα Motocross της Χαλκίδας, την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2017 στις 10:00. Στο χώρο όπου ξεκίνησε πέρυσι, το 2016 πειραματικά και κατέληξε θεσμός. Οι διοργανωτές με τον Δήμαρχο Χαλκίδας, Χρήστο Παγώνη, την Πρόεδρο του ΔΟΑΠΠΕΧ, Λίλιαν Ζλακώνη και τον εκπρόσωπο της εταιρείας SUBARU, μεγάλου χορηγού του αθλητικού event, Γιάννη Χεκμιάν, καθώς και τον χορηγό, Μιχάλη Θαλάσση του myKTEO, παραχώρησαν την Τρίτη το απόγευμα, συνέντευξη τύπου, όπου παρουσίασαν όλα τα στοιχεία, που καθιστούν το συγκεκριμένο αγώνα, ξεχωριστό, πανελλαδικού ενδιαφέροντος και όπως τόνισε και ο κ. Παγώνης, με πολλαπλές ευεργετικές δυνατότητες για τη Χαλκίδα.

Ο Δήμαρχος συνεχάρη τον Οργανισμό Αθλησης για τις προσπάθειες που καταβάλλει σε κάθε αθλητική διοργάνωση, ώστε το αποτέλεσμα να έχει επιτυχία. Παράλληλα, αναφερόμενος στην Πίστα Μηχανοκίνητου Αθλητισμού, αποκάλυψε την πρόθεση, σύντομα να προχωρήσουν στη δημιουργία μόνιμων εγκαταστάσεων, για αθλήματα μηχανών και αυτοκινήτων. Απο την πλευρά της η κ. Ζλακώνη, τόνισε πως του 2ου Dirt Games στη Χαλκίδα, έπεται και συνέχεια, αφού είναι σε επικοινωνία με το ΑΣΜΑ, για τη διεξαγωγή κι άλλων παρεμφερών αθλητικών αγωνισμάτων. Αλλωστε, επισήμανε ότι ακολουθεί τις εντολές του Δημάρχου που αφορούν στην εξωστρέφεια του Δήμου μέσω εκδηλώσεων.

Η Πρόεδρος του ΔΟΑΠΠΕΧ, κάλεσε όλους να βοηθήσουν την πόλη προς αυτή την κατεύθυνση, υποστηρίζοντας πως ο αθλητισμός και ο πολιτισμός είναι τα μόνα που μπορούν να πάνε τη Χαλκίδα μπροστά. «Έχουμε σχέδια για την πίστα», επιβεβαίωσε

και η κ. Ζλακώνη. Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής Αγώνα, κ. Νίκος Κόγιας ευχαρίστησε από καρδιάς τόσο τον Δήμαρχο όσο και την Πρόεδρο του Οργανισμού, που έχουν αγκαλιάσει τις δράσεις του ΑΣΜΑ. «Δεν το έχουμε συναντήσει σε καμία άλλη πόλη αυτό. Δεν μας έχουν πει πουθενά όχι, και βοηθούν ώστε οι αγώνες να παρέρχονται ασφάλεια καταρχήν και μετά θέαμα», δήλωσε ο κ. Κόγιας και κάλεσε όλο τον κόσμο την Κυριακή στην

για το Dirt Games, έδωσε ο Κωνσταντίνος Σταύρου, επισημαίνοντας πως η επιτυχία του πρώτου αγώνα, πέρυσι στη Χαλκίδα, τους οδήγησε στο να διεκδικήσουν την πραγματοποίηση 4 αγώνων φέτος. Ηδη οι 2 έγιναν στην Πελοπόννησο και 12 του επόμενου μήνα, θα γίνει ο 4ος στα Μέγαρο.

Τη χαρά του, που έχει τη δυνατότητα να στηρίζει αυτό το αθλητικό γεγονός εξέφρασε ο κ. Μιχάλης Θαλάσσης, αναφερόμενος στις δικές του παιδικές αλλά και αγωνιστι-

(Δ.Ο.Α.Π.Π.Ε.Χ.) και του Δήμου Χαλκιδέων και διεξάγεται για δεύτερη συνεχή χρονιά στη διαδρομή που χάρθηκε περιφερειακά της Πίστας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Δήμου Χαλκίδας που βρίσκεται στη θέση ΠΕΙ Δοκού. Ο αγώνας προσμετράει στο νεοσύστατο Dirt Games Challenge, όντας ο τρίτος γύρος του θεσμού που απευθύνεται σε χωμάτινες φόρμουλες.

Στην κατηγορία 2000+ κυβικών, ο περσινός νικητής, Κωνσταντίνος Χαλιβελάκης

γορία δηλαδή έως 1400 κυβικά, ξεχωρίζει ο Γιάννης Χεκμιάν με το μικρό, αλλά θαυματουργό Daihatsu Sirion, ενώ για τη νίκη θα αγωνιστούν οι Ηλίας Μανούσκος με Toyota Yaris και ο «αιθαλής» Θεόδωρος Εγγλέζος (Toyota Starlet EP 91). 17 χωμάτινες φόρμουλες θα δώσουν το παρών στη Χαλκίδα και σίγουρα θα αποσπάσουν το χειροκρότημα των θεατών, τόσο λόγω της ταχύτητάς τους, όσο και του θεάματος που προσφέρουν. Στα 650 κυβικά, ο πρωτοπόρος της βαθμολογίας, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος (Lahoz Speedcar 2) θα ταξιδέψει στη Χαλκίδα με στόχο να ξεφύγει κι άλλο στην κατάταξη, ωστόσο το έργο του θα είναι δύσκολο, έχοντας να αντιμετωπίσει τους σαφώς ικανότερους Γιώργο Ζυμαρίδη (SR Kartcross), Γιάννη Χεκμιάν (Speedcar Xtrem), Γιώργο Μπάσδελη (Lahoz Speedcar 2), Κωνσταντίνο Σωτηρόπουλο (SR Kartcross) και Λάμπρο Αθανασούλα (SR Kartcross). Στα 750 cc, ο Γιώργος Ζυμαρίδης (Speedcar Xtrem) θα έχει ωραία κόντρα με τον Χαράλαμπο Γαζετά (Speedcar Xtrem), ενώ και οι Μιχάλης Τακιδέλης (Speedcar Xtrem) και Βασίλης Παπαφίλιππου (Speedcar Xtrem) θα διεκδικήσουν τη διάκριση. Ανοιχτά είναι τα μέτωπα στην κατηγορία Open, με τον πρωτοπόρο Επαμεινώνδα Καρανικόλα (Autocross 4x4) να θέλει τη νίκη για να φτάσει πιο κοντά στην κατάκτηση του τίτλου. Οι Πάνος Αποστόλου (Kartcross Open) και Ανδρέας Μπάσδελης (Lahoz Speedcar 2) θα καταδιώξουν τον επικεφαλής της βαθμολογίας. Ο Διοικητικός και Τεχνικός Έλεγχος των αυτοκινήτων θα πραγματοποιηθεί το πρωί της Κυριακής 22 Οκτωβρίου, από τις 08.30 έως τις 10.00 στην πίστα που βρίσκεται στη θέση ΠΕΙ Δοκού Χαλκίδας. Στη συνέχεια (10.30) και κατόπιν της υποχρεωτικής ενημέρωσης των αγωνιζομένων, θα ξεκινήσει ο αγώνας. Το μήκος της πίστας ανέρχεται στα 2300 μέτρα. Η είσοδος είναι ελεύθερη για τους θεατές!



Πίστα, αφού η είσοδος είναι ελεύθερη και ο καιρός θα προσφέρεται για να απολαύσουμε τα αγωνιστικά αυτοκίνητα και τις χωμάτινες φόρμουλες, που λαμβάνουν μέρος.

Επίσης, ο κ. Κόγιας ευχαρίστησε το μεγάλο χορηγό της εκδήλωσης, τη Subaru, καθώς και τον κ. Θαλάσση. «Θα κάνουμε το καλύτερο» διαβεβαίωσε ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής. Ο Αλυτάρχης του αγώνα, κ. Καττής αναφέρθηκε σε τεχνικά θέματα του αγώνα, που αφορούν τη διαδρομή των 2300μ., τις συμμετοχές που φτάνουν τις 35 (18 αυτοκίνητα και 17 φορμουλάκια), ενώ εξέφρασε την πεποίθησή του, για επιτυχία της διοργάνωσης και του αγώνα.

Παρών στη συνέντευξη τύπου ήταν και ο Τεχνικός Σύμβουλος του ΔΟΑΠΠΕΧ, Πανταζής Ρούσσο, ο οποίος μεταξύ άλλων κάλεσε όλους όσους βρεθούν στην Πίστα την Κυριακή, να διατηρήσουν το χώρο καθαρό. Περισσότερες πληροφορίες

κές εμπειρίες με τα αυτοκίνητα, ενώ τόνισε πως είναι πάντα κοντά στον αθλητισμό και την πόλη του.

Τέλος, ο Διευθύνων Σύμβουλος της SUBARU, κ. Γιάννης Χεκμιάν ενημέρωσε για τη δυνατότητα που θα έχει το κοινό για test drive των νέων μοντέλων αυτοκινήτων της SUBARU σε συνθήκες εκτός δρόμου, παράλληλα με τον αγώνα την Κυριακή το πρωί. Θα προηγηθεί παρόμοια παρουσίαση των αυτοκινήτων την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου, στις 11 το πρωί στην Πίστα, για καλεσμένους δημοσιογράφους απ' όλη την Ελλάδα.

Επισυνάπτουμε φωτογραφίες από τη συνέντευξη τύπου, καθώς και τις συμμετοχές, την αφίσα και το δελτίο τύπου του ΑΣΜΑ.

Με 35 συμμετοχές!

Το 2ο Dirt Games ΑΣΜΑ συγκέντρωσε 35 συμμετοχές. Ο αγώνας τελεί υπό την αιγίδα του Δημοτικού Οργανισμού Αθλησης Πολιτισμού Περιβάλλοντος Χαλκίδας

(Mitsubishi Lancer Evo IX) θέλει να επαναλάβει την επιτυχία του και φέτος, έχοντας ως αντιπάλους τον τρίτο το 2016 Νικόλαο Χαλιβελάκη (Mitsubishi Lancer Evo IX), τον επανεμφανιζόμενο Αρη Μαγιάφη (Mitsubishi Lancer Evo IX), αλλά και το Στέφανο Θεοχαρόπουλο με ίδιο αυτοκίνητο. Στην κατηγορία έως 2000 κυβικών, τα Ford Escort MKII έχουν τη τιμητική τους, με τους Ντίνο Αντωνίου, Γιώργο Δήμο, Παναγιώτη Αρμυριώτη και Κωνσταντίνο Ζωτιάδη να δίνουν το παρών και στη δεύτερη διοργάνωση του αγώνα. Ικανός για τη νίκη εμφανίζεται και ο Πέτρος Μπούσουλας που οδηγεί ένα Volkswagen Golf II. Στα 1600, γνωστοί από τη συμμετοχή τους στο TRC, οι Γρηγόρης Λάτσης, Παρασκευάς Λάτσης και Βαγγέλης Λάτσης θα έχουν ωραία ενδοοικογενειακή κόντρα με το Peugeot 206. Ο Αντώνης Κωτσόπουλος με το Citroen Saxo VTS και ο Σταύρος Μπουντουράκης με Toyota Starlet θα παλέψουν για την πρωτιά. Στα μικρά, την κατη-

Το κινητό και το πέταγμα τσιγάρου θα έχει ως αποτέλεσμα την αφαίρεση διπλώματος

Σε συνέντευξή του Στο Κόκκινο σημείωσε ότι με τη νέα κατηγοριοποίηση των παραβάσεων και την αναλογική με το εισόδημα προσαύξηση των μειωμένων βασικών προστίμων, κανείς δεν θα μπορεί να ζητήσει επιείκεια από τους ανθρώπους της Τροχαίας για τις παραβάσεις του.

«Το μήνυμα που θέλουμε να στείλουμε είναι ότι τα μέτρα για την παράβαση του ΚΟΚ δεν έχουν εισπρακτικό χαρακτήρα ... κάποιες παραβάσεις έχουν αντικοινωνικό χαρακτήρα, κάποιες άλλες είναι ιδιαίτερα επικίνδυνες», είπε ο κ. Σπίρτζης.

Ετσι, γίνεται «κατηγοριοποίηση των παραβάσεων [...] Θεσπίζουμε τρεις κατηγορίες παραβάσεων, χαμηλής, μέσης και υψηλής επικινδυνότητας, αλλά και μία πρόσθετη κατηγοριοποίηση, αντικοινωνικής συμπεριφοράς και πρόκλησης συχνών ατυχημάτων». «Στις δύο τελευταίες, όσες παραβάσεις ενταχθούν από τη θεσμοθετημένη επιτροπή του ΚΟΚ, δεν θα έχουν καν πρόστιμο, αλλά βαριές διοικητικές ποινές, αφαίρεση άδειας κυκλοφορίας και πινακίδων για δύο μήνες την πρώτη φορά, για τέσσερις μήνες την δεύτερη, ενώ στη συνέχεια θα υποχρεώνεται κάποιος να δώσει εξετάσεις ξανά για την άδεια», τόνισε ο υπουργός.

Ιδιαίτερη βαρύτητα δίνεται στην παράνομη στάθμευση που αχρηστεύει ράμπες για ΑΜΕΑ, στη χρήση των ΛΕΑ (λωρίδων έκτακτης ανάγκης), τη χρήση κινητού κατά τη διάρκεια της οδήγησης, την κίνηση φορτηγών και μεγάλων οχημάτων στην αριστερή λωρίδα του εθνικού οδικού δικτύου. «Για όλα αυτά θα υπάρχει αφαίρεση διπλώματος και πινακίδων, ενώ τη δεύτερη φορά θα ξαναδίνει κάποιος εξετάσεις», όπως είπε.

«Τα υπόλοιπα πρόστιμα, ανάλογα με την κατηγορία αδικήματος, θα μειωθούν και θα υπάρχουν προσαυξήσεις ανάλογα με το εισόδημα ... σήμερα έχουμε υπέρογκα πρόστιμα και παρατηρούμε ότι οι τροχονόμοι μας, όταν βλέπουν κάποιον να πηγαίνει στην εργασία του για να πάρει ένα χαμηλό μεροκάματο, δεν "γράφουν" κάποιον για ένα πρόστιμο 300-500 ευρώ». «Το δεύτερο που συμβαίνει», συνέχισε ο κ. Σπίρτζης, «είναι ότι για έναν εργαζόμενο, έναν άνεργο και έναν εκατομμυριούχο, δεν είναι το ίδιο ένα οριζόντιο πρόστιμο για μία συγκεκριμένη παράβαση ... έχουν άλλη σημασία για τον καθένα ... θέλουμε να χτυπήσουμε τη λογική του "έχω λεφτά, πληρώνω και παρανομώ" ... Δεν είναι μόνο στην Ελλάδα που επιχειρείται, η Φινλανδία, η Βρετανία, η Ελβετία έχουν θεσπίσει τέτοια συστήματα, πολύ αυστηρά, για αυτούς που παρανομούν και έχουν πολύ υψηλά εισοδήματα, ώστε να παίξει το πρόστιμο τον ίδιο ακριβώς ρόλο».

«Δίκαιο μέτρο δεν είναι το οριζόντιο, αλλά αυτό που έχει τον ίδιο αντίκτυπο ... Θα έχουμε μία βάση συγκεκριμένη και οριζόντια για το πρόστιμο και στη συνέχεια θα πηγαίνει στο ΥΠΟΙΚ και το ταξίς και θα υπάρχει μία προσαύξηση ανάλογα με το εισόδημα», διευκρίνισε ο κ. Σπίρτζης.

Σημείωσε επίσης ότι στο σχέδιο νόμου υπάρχουν πολλές μεγάλες τομές στον χώρο των μεταφορών, όπου «ο παλαιόκομματισμός έχει στήσει πάρα πολλά καταστήματα που κοστίζουν πάρα πολύ στον ελληνικό λαό».

Ο κύκλος των διαβουλεύσεων με όλες τις πλευρές δεν έχει ολοκληρωθεί, τόνισε ο κ. Σπίρτζης. «Το νομοσχέδιο έχει σχεδόν ολοκληρωθεί, θα παρουσιαστεί από το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και στη συνέχεια για λίγες ημέρες θα γίνουν συναντήσεις με τους συνδικαλιστικούς εκπροσώπους, τους αυτοκινητιστές και τους εκπροσώπους των εταιρειών διαμεσολάβησης... εφόσον τους βρούμε», είπε χαρακτηριστικά ο υπουργός, καθώς «υπάρχουν εταιρείες που έχουν πρόσωπα που τους εκπροσωπούν, αλλά και εταιρείες-φαντάσματα που τις ξέρει μόνο η Νέα Δημοκρατία και ο κ. Κυρανάκης».

Επιχειρείται εξάλλου, η δημιουργία ηλεκτρονικής πλατφόρμας ώστε οι πολίτες να μην στήνονται στις ουρές και τα γκισέ για πινακίδες στα γραφεία μεταφορών των Περιφερειών, αλλά με ένα email ή ταχυδρομείο, θα τα στέλνουν οι αρμόδιες υπηρεσίες στο σπίτι τους. Επίσης, δεύτερο ηλεκτρονικό σύστημα για κάθε εισαγόμενο μεταχειρισμένο όχημα θα παρέχει έκδοση πιστοποιητικού από τον κατασκευαστή ή τον αντιπρόσωπο για σειρά στοιχείων, όπως ο αριθμός πλαισίου, ο κυβισμός, τα χιλιόμετρα που έχει κάνει, η συντήρηση από πιστοποιημένα συνεργεία κτλ.

Περαιτέρω, θεσπίζονται: κανόνες για τον ΚΟΚ και για τη σή-

μανση όσον αφορά τα ποδήλατα και τους ποδηλατόδρομους, κανόνες και έλεγχοι όσον αφορά τις μεταφορές επικίνδυνων υλικών, κανόνες για ειδικές κατηγορίες μεταφορών όπως τα τρενάκια, τα τουριστικά λεωφορεία κτλ.

Πηγή: ΑΠΕ

Ερχονται βροχές και καταιγίδες από Δευτέρα

Η καλοκαιρία μεσουήνου του φθινοπώρου με ηλιοφάνεια και υψηλές για την εποχή θερμοκρασίες τελειώνει.

Τη Δευτέρα 23 και την Τρίτη 24 Οκτωβρίου στα δυτικά, κεντρικά και βόρεια θα σημειωθούν βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Επίσης, η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση σε όλη τη χώρα.

Αναλυτικότερα, σύμφωνα με την ΕΜΥ τα φαινόμενα θα είναι έντονα κυρίως στα δυτικά. Την Τρίτη οι βροχές και οι καταιγίδες θα επεκταθούν και στις υπόλοιπες περιοχές.

Οι άνεμοι θα πνέουν νότιοι νοτιοδυτικοί 3 με 5 και στο Ιόνιο 6 μποφόρ. Βαθμιαία την Τρίτη και από τα δυτικά θα στραφούν σε δυτικούς βορειοδυτικούς με την ίδια ένταση. Η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση κυρίως στα βόρεια.

Εκπτώση μέχρι 80% στο ρεύμα στους δικαιούχους του ΚΕΑ

Άμεσα αναμένεται να κατατεθεί ρύθμιση από το υπουργείο Ενέργειας και Περιβάλλοντος, με την οποία θα παρέχεται μεγάλη έκπτωση στους καταναλωτές ρεύματος που ταυτόχρονα είναι και δικαιούχοι του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης.

Την παρέμβαση προανήγγειλε πρόσφατα, ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας κάνοντας λόγο για ένα «δικαιότερο και πιο διάφανο» κοινωνικό τιμολόγιο.

Ο ίδιος μάλιστα ξεκαθάρισε ότι όσοι καταναλωτές λαμβάνουν ΚΕΑ, θα έχουν έκπτωση μέχρι και 80% στο ηλεκτρικό ρεύμα, ενώ σταδιακά αυτό θα κλιμακώνεται μέχρι το 20% ανάλογα με την περιουσιακή και εισοδηματική κατάσταση τους.

Εξάλλου ο κ. Σταθάκης, μιλώντας σήμερα στον ANΤ1, σημείωσε: «Η ενέργεια τιμολογείται με τη μορφή της σκάλας. Το εντοπίσαμε πέρυσι, λόγω αυξημένης κατανάλωσης, είχαμε αυξημένα τιμολόγια».

Όπως δήλωσε ο Υπουργός, το σχετικό νομοσχέδιο ετοιμάζεται και θα ψηφιστεί τον επόμενο μήνα. Σε αυτό θα προβλέπονται αλλαγές στον τρόπο τιμολόγησης των ΥΚΩ.

Στο ίδιο νομοσχέδιο θα υπάρχει πρόβλεψη και για την αλλαγή του υπολογισμού του κοινωνικού τιμολογίου. «Θα ενισχυθούν πολύ τα φτωχότερα τμήματα, θα βάλουμε εισοδηματικά κριτήρια και θα έχουν μεγαλύτερη έκπτωση», σημείωσε σχετικά ο Γιώργος Σταθάκης.

Αναφορικά με την ουσιαστική μείωση και κατάργηση των ΥΚΩ, είπε πως «θα μειωθούν σταδιακά, όταν διασυνδεθούν τα νησιά», αναφέροντας χαρακτηριστικά πως σύμφωνα με τους υπολογισμούς, «μετά το 2020 ΥΚΩ θα είναι περίπου στο μισό και μετά το 2023 θα έχουν καταργηθεί».

6 εκατ. σε Προνοιακά Ιδρύματα, εννέα εκ των οποίων στη Στερεά Ελλάδα

Την επιχορήγηση 35 Προνοιακών Ιδρυμάτων (ΝΠΙΔ) σε τρεις Περιφέρειες της χώρας (Ιονίων Νήσων, Κεντρικής Μακεδονίας και Στερεάς Ελλάδος) ενέκρινε η αναπληρώτρια Υπουργός Εργασίας Θεανώ Φωτίου, προκειμένου αυτά να καλύψουν τις λειτουργικές τους δαπάνες.

Τις προηγούμενες ημέρες είχε υπογραφεί η επιχορήγηση 63 ακόμη Προνοιακών Ιδρυμάτων στην Περιφέρεια Αττικής και στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος.

Το συνολικό ύψος της δαπάνης είναι 6.038.645 ευρώ και

κατανέμεται ως εξής:

- Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, 5 ιδρύματα, 31.300 ευρώ.
- Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, 21 ιδρύματα, 1.142.204 ευρώ
- Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος, 9 ιδρύματα, 70.000 ευρώ.
- Περιφέρεια Αττικής, 48 ιδρύματα, 4.125.141 ευρώ.
- Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος, 15 ιδρύματα, 670.000 ευρώ.

Αλλαγές στα τιμολόγια της ΔΕΗ

προανήγγειλε ο Γ. Σταθάκης

Τον επόμενο μήνα θα νομοθετηθούν οι αλλαγές για τις χρεώσεις των Υψηλών Κοινών Ωφέλειας και οι προϋποθέσεις ένταξης στο Κοινωνικό Οικιακό Τιμολόγιο, επανέλαβε σήμερα ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Γιώργος Σταθάκης σε συνέντευξή του στον Αντέννα.

Οι χρεώσεις για τις ΥΚΩ θα κλιμακώνονται πιο ομαλά, ώστε να μην παρατηρείται το φαινόμενο μεγάλων επιβαρύνσεων για μικρή αύξηση της κατανάλωσης, ενώ σε βάθος χρόνου, με την ηλεκτρική διασύνδεση των νησιών οι επιβαρύνσεις θα εξαλειφθούν. «Προσδοκούμε ότι μετά το 2020 οι χρεώσεις Υ.Κ.Ω. θα μειωθούν στο μισό και από τα 700 εκατ. θα μετακινηθεί στα 350 εκατ. Τέλος, μετά το 2023 δεν θα υπάρχουν πλέον χρεώσεις Υ.Κ.Ω., θα έχουν μηδενιστεί», ανέφερε συγκεκριμένα ο υπουργός.

Ο κ. Σταθάκης χαρακτήρισε πρόωρη τη συζήτηση επί της πρότασης της ΔΕΗ να μεταφερθεί σε ανταγωνιστές πελατολόγιο της επιχείρησης προκειμένου να «ανοίξει» η αγορά, ενώ για την πώληση μονάδων ηλεκτροπαραγωγής σημείωσε πως η σχετική απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου είναι οριστική και άρα πρέπει να παραχωρηθεί το 40% του λιγνιτικού δυναμικού σε τρίτους, ωστόσο «είναι κατηγορηματικό το όχι» για την πώληση υδροηλεκτρικών. Τόνισε δε ότι η ΔΕΗ θα παραμείνει ο κεντρικός πυλώνας του ενεργειακού μας συστήματος.

Επιχορήγηση του ΟΓΑ 232 εκατ. ευρώ για την καταβολή των οικογενειακών επιδομάτων

Τη δέσμευση πίστωσης, ύψους 232 εκατ. ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, προκειμένου να επιχορηγηθεί ο ΟΓΑ για την καταβολή οικογενειακών επιδομάτων του αρ. 1 του Ν. 4093/2012 και αρ. 40 του Ν. 4141/2013 (Γ' τρίμηνο 2017 και εκκρεμών αιτήσεων προηγούμενων ετών), ενέκρινε με υπουργική απόφαση η υπουργός Εργασίας Εφη Αχτσιόγλου.

Παράλληλα, με ξεχωριστή απόφαση, εγκρίθηκε η μερική ανάκληση δέσμευση πίστωσης, ύψους 78.550.000,00 ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Στην υπουργική απόφαση επισημαίνεται η ανάγκη ανάκλησης ποσού, ύψους 78.550.000,00 ευρώ, λόγω του ότι το ποσό της ανωτέρω ανάκλησης δεν δαπανήθηκε εξ ολοκλήρου για την καταβολή των οικογενειακών επιδομάτων του Α' τριμήνου 2017.

ΟΠΕΚΕΠΕ:

Διαδικασία έγκρισης πληρωμής άμεσων ενισχύσεων

Εγκύκλιο σχετικά με τη διαδικασία έγκρισης πληρωμής των καθεστώτων άμεσων ενισχύσεων των κανονισμών της ΕΕ ΑΡΙΘ. 1782/2003, ΑΡΙΘ. 73/2009, ΑΡΙΘ.

1307/2013, Καθώς και των ειδικών μέτρων στήριξης στα μικρά νησιά του Αιγαίου Πελάγους του κανονισμού (ΕΕ) 229/2013, ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 2006-2017, εξέδωσε ο ΟΠΕΚΕΠΕ.